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KATALOG SKLADEB

Ozn. Nazev skladby

soucinitel prostupu tepla

material

OBVODOVE KONSTRUKCE VYTAPENEHO PROSTORU

tloustka [mm]

SOo1 Obvodova sténa - zdivo U= 0,195 W/m’K
povrchova uprava - Baumit Silikon Top 2
penetrace - podkladni natér -
vyrovnavaci a vyztuzna vrstva 3-6
tepelnd izolace - Isover EPS 100 F 200
lepici vrstva 5
vapenopiskové zdivo - Silka S20-2000 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
S02 Obvodova sténa - ZB U= 0,199 W/m’K
povrchova Uprava - Baumit Silikon Top 2
penetrace - podkladni natér -
vyrovnavaci a vyztuzna vrstva 3-6
tepelna izolace - Isover EPS 100 F 200
lepici vrstva 5
monolitickd Zelezobetonova sténa 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
S1 Plocha stiecha U= 0,120 W/m’K
prané ficni kamenivo min 50
ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500 -
hydroizolace - folie z PVC-P - Dekplan 77 1,5
separacni textilie z polypropylenu Filtek 300 -
tepelna izolace EPS 150 ve spadu 20-160
tepelnd izolace EPS 150 ve spadu 200
parotésna vrstva - Glastek 40 Special Mineral 4
penetracni natér - Dekprimer -
monolitickd Zelezobetonova deska 180

tenkovrstva sadrova omitka + malba

10



S2 Terasa 4. NP U= 0,198 W/m’K
betonova dlazba na terce 33
rektifikacni terce - vzduchova mezera 31-121
hydroizolace - Elastek 40 Special Dekor 9
hydroizolace - Glastek 30 Sticker Ultra 3
tepelna izolace - EPS 150 160
parotésna vrstva - Glastek AL 40 Mineral 4
penetracni natér -
spadova vrstva - Poriment PS 500 40-130
Zelezobetonova monoliticka stropni deska 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
VNITRNi KONSTRUKCE

Sv1 Sténa ke schodisti U= 0,560 W/m’K
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
monolitickd Zelezobetonova sténa 200
tepelna izolace z mineralnich vldken - Isover UNI 50
lehcena vnitfni omitka + malba 10
sv2 Mezibytova pitka U= 1,709 W/m’K
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
vapenopiskové zdivo - Silka $20-2000 240
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
sv3 Sténa ke schodisti 4. NP U= 0,516 W/m’K
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
vapenopiskové zdivo - Silka S20-2000 240
tepelna izolace z minerdlnich vlaken - Isover UNI 50
leh¢ena vnitfni omitka + malba 10
sva Bytova pFitka U= 2,666 W/m’K
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
vapenopiskové zdivo - prickovky Silka S20-2000 70
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10



SV5 Sténa Sachty U= 0,993 W/m’K
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
pérobetonové tvarnice - YTONG Klasic 100
SV6 Sténa ZB U= 2,372 W/m’K
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
monolitickd Zelezobetonova sténa 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
P1 Podlaha nad suterénem U= 0,237 W/mZK
naslapna vrstva 15
roznaseci betonovd mazanina 55
separacni PE folie -
tepelnd izolace z pénového polystyrenu - Rigifloor 4000 20
tepelna izolace - EPS 100 30
Zelezobetonova monoliticka deska 200
tepelna izolace z mineralnich vlaken 100
povrchova Uprava 10
P2 Podlaha 2. - 4. NP U= 0,563 W/m’K
naslapna vrstva 15
roznaseci betonovd mazanina 55
separacni PE folie -
tepelnd izolace z pénového polystyrenu - Rigifloor 4000 20
tepelna izolace - EPS 100 30
Zelezobetonova monoliticka deska 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
OBVODOVE KONSTRUKCE NEVYTAPENEHO PROSTORU

S02 Obvodova sténa - ZB U= 0,199 W/m’K
Viz skladby obvodovych konstrukci vytapéného prostoru

SO3 Sténa suterénu - podzemni ¢ast U= 0,304 W/m’K
zasyp

separacni geotextilie -
tepelnd izolace z EPS - Styrodur 2800 C 100
ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500 -
hydroizolace z mékceného PVC - AKLORPLAN 35034 1,5
ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500 -
monolitickd Zelezobetnova sténa 250

vnitfni povrchova uprava



S04 Sténa suterénu - nadzemni ¢ast U= 0,306 W/mZK

povrchova uprava - Baumit Silikon Top 2
penetrace - podkladni natér -
vyrovnavaci a vyztuzna vrstva 3-6
tepelnd izolace z EPS - Styrodur 2800 C 100
lepici vrstva 5
ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500 -
hydroizolace z mékceného PVC - AKLORPLAN 35034 1,5
ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500 -
monolitickd Zelezobetnova sténa 250

vnitini povrchova uprava -

SO5 Sténa vstupu U= 0,269 W/m’K

povrchova uprava - Baumit Silikon Top 2
penetrace - podkladni natér -
vyrovnavaci a vyztuzna vrstva 3-6
tepelnd izolace - Isover EPS 100 F 140
lepici vrstva 5
monolitickd Zelezobetonova sténa 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
SO6 Sténa vytahové Sachty U= 0,357 W/m’K

povrchova Uprava - Baumit Silikon Top 2
penetrace - podkladni natér -
vyrovnavaci a vyztuzna vrstva 3-6
tepelna izolace - Isover EPS 100 F 100
lepici vrstva 5
monolitickd Zelezobetonova sténa 200
tenkovrstva sadrova omitka + malba 10
s07 Sténa schodisté U= 0,206 W/m’K

povrchova uprava - Baumit Silikon Top 2
penetrace - podkladni natér -
vyrovnavaci a vyztuzna vrstva 3-6
tepelnd izolace - Isover EPS 100 F 140
lepici vrstva 5
monolitickd Zelezobetonova sténa 200
tepelna izolace z minerdlnich vlaken - Isover UNI 50

lehéena vnitfni omitka + malba 10



SO8 Sténa dojezdu vytahu U= 3,126 W/m’K

prolévané betonové tvarnice 150
ochranna PE félie -
ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500 -

hydroizolace z mékceného PVC - AKLORPLAN 35034 1,5
ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500 -
monoliticka Zelezobetonova sténa 300

vnitfni povrchova uprava -

P3 Podlaha vstupu U= 0,980 W/m’K

naslapna vrstva 15
penetracni natér -
roznaseci betonovd mazanina 55
separacni PE félie -
tepelnd izolace - Ridifloor 4000 30
Zelezobetonova monoliticka deska 200
ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500 -
hydroizolace z mékceného PVC - ALKORPLAN 35034 1,5
ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500 -
tepelna izolace - Styrodur 2800 C 100
separacni geotextilie -
hutnény stérkopiskovy npodsyp 200
zasyp -
P4 Podlaha suterénu U= 0,372 W/m’K

omyvatelny natér na beton -
penetraéni natér -

roznaseci betonova mazanina 55
separacni PE folie -
tepelna izolace z pénového polystyrenu - Dekperimetr SD 150 80
Zelezobetonovd zakladova deska 300
ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500 -
hydroizola¢ni folie z mékéeného PVC - ALKORPLAN 35034 1,5
ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500 -
podkladni beton 100

zemina -



P5 Podlaha dojezdu vytahu

U= 2,779 W/m’K

vodéodolny natér

penetraéni natér

Zelezobetonova zakladova deska

ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500
hydroizolacni folie z mékceného PVC - ALKORPLAN 35034
ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500

podkladni beton

zemina

300

15

100

S1 Plocha stiecha

U= 0,120 W/m’K

Viz skladby obvodovych konstrukci vytapéného prostoru

S3 Stfecha vytahové Sachty

U= 0,185 W/m’K

prané ficni kamenivo

ochrannd textilie z polypropylenu Filtek 500
hydroizolace - folie z PVC-P - Dekplan 77
separacni textilie z polypropylenu Filtek 300
tepelna izolace EPS 150 ve spadu

tepelnd izolace EPS 150 ve spadu

parotésna vrstva - Glastek 40 Special Mineral
penetracni natér - Dekprimer

monolitickd Zelezobetonova deska
tenkovrstva sadrova omitka + malba

min 50

1,5
20-70
140

4

180
10

S4 Stfecha vstupu

U= 0,167 W/m’K

prané ficni kamenivo

ochranna textilie z polypropylenu Filtek 500
hydroizolace - folie z PVC-P - Dekplan 77
separacni textilie z polypropylenu Filtek 300
tepelnd izolace EPS 150 ve spadu

tepelna izolace EPS 150 ve spadu

parotésna vrstva - Glastek 40 Special Mineral
penetracni natér - Dekprimer

monolitickd Zelezobetonova deska
tenkovrstva sadrova omitka + malba

min 50

1,5
20-110
140

4

200
10



NAVRH MNOZSTVi VETRACIHO VZDUCHU MiSTNOSTI

Podlazi [Cislo Nazev mistnosti Svétla |[PGdorysna [(Objem Intenzita vymény |Mnoistvi vétraciho |Narazové
mistnosti vyska [plocha [m?] |[mistnosti vzduchu [h™] vzduchu [m®/h] vétrani
[m] [m’] [m*/h]

111 chodba 2,63 2,85 7,50 0 0 0
1.1.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 18,85 49,58 0,5 25 150
1.1.3 loZnice 2,63 13,60 35,77 0,5 18 0
1.1.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
1.21 chodba 2,63 3,17 8,34 0 0 0
1.2.2 loZnice 2,63 12,21 32,11 0,5 16 0
1.2.3 obyvaci pokoj + KK 2,63 25,31 66,57 0,5 33 150
1.2.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
131 chodba 2,63 3,18 8,36 0 0 0

1.NP |1.3.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 19,12 50,29 0,5 25 150
1.3.3 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
1.4.1 chodba 2,63 3,17 8,34 0 0 0
1.4.2 loZnice 2,63 12,21 32,11 0,5 16 0
1.4.3 obyvaci pokoj + KK 2,63 25,31 66,57 0,5 33 150
1.4.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
15.1 chodba 2,63 2,85 7,50 0 0 0
1.5.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 18,85 49,58 0,5 25 150
1.5.3 loZnice 2,63 13,60 35,77 0,5 18 0
1.5.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
2.1.1 chodba 2,63 2,85 7,50 0 0 0
2.1.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 18,85 49,58 0,5 25 150
2.1.3 loZnice 2,63 13,60 35,77 0,5 18 0
2.1.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
2.2.1 chodba 2,63 3,17 8,34 0 0 0
2.2.2 loZnice 2,63 12,21 32,11 0,5 16 0
2.2.3 obyvaci pokoj + KK 2,63 25,31 66,57 0,5 33 150
2.2.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
2.3.1 chodba 2,63 3,18 8,36 0 0 0

2.NP |J2.3.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 19,12 50,29 0,5 25 150
2.3.3 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
2.4.1 chodba 2,63 3,17 8,34 0 0 0
2.4.2 loZnice 2,63 12,21 32,11 0,5 16 0
2.4.3 obyvaci pokoj + KK 2,63 25,31 66,57 0,5 33 150
2.4.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
2.5.1 chodba 2,63 2,85 7,50 0 0 0
2.5.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 18,85 49,58 0,5 25 150
2.5.3 loZnice 2,63 13,60 35,77 0,5 18 0
254 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90




3.1.1 chodba 2,63 2,85 7,50 0 0 0
3.1.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 18,85 49,58 0,5 25 150
3.1.3 loZnice 2,63 13,60 35,77 0,5 18 0
3.1.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
3.2.1 chodba 2,63 3,17 8,34 0 0 0
3.2.2 loZnice 2,63 12,21 32,11 0,5 16 0
3.2.3 obyvaci pokoj + KK 2,63 25,31 66,57 0,5 33 150
3.2.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
33.1 chodba 2,63 3,18 8,36 0 0 0
3.NP |3.3.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 19,12 50,29 0,5 25 150
333 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
3.4.1 chodba 2,63 3,17 8,34 0 0 0
3.4.2 loZnice 2,63 12,21 32,11 0,5 16 0
3.4.3 obyvaci pokoj + KK 2,63 25,31 66,57 0,5 33 150
3.4.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
3.5.1 chodba 2,63 2,85 7,50 0 0 0
3.5.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 18,85 49,58 0,5 25 150
3.5.3 loZnice 2,63 13,60 35,77 0,5 18 0
3.5.4 koupelna + WC 2,63 3,71 9,76 0 0 90
4.1.1 chodba 2,63 11,59 30,48 0 0 0
4.1.2 obyvaci pokoj + KK 2,63 29,67 78,03 0,5 39 150
4.1.3 wcC 2,63 1,71 4,50 0 0 50
4. NP 14.1.4 pokoj 2,63 9,22 24,25 0,5 12 0
4.1.5 koupelna + WC 2,63 5,19 13,65 0 0 90
4.1.6 pokoj 2,63 8,25 21,70 0,5 11 0
4.1.7 loZnice 2,63 16,90 44,45 0,5 22 0




VYPOCET TEPELNE ZTRATY MISTNOSTI
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SEZNAM OTOPNYCH TELES

podlazi |cislo ndazev mistnosti tepelnd otopné téleso (OT) rozméry [vykon |celkovyvykon |pokryti
mistnosti ztrata [W] oT OT [W] (OT [wW] [%]
1.1.1 chodba -96
1.1.2 obyvaci pokoj + KK 454(RADIK 10 VK 500/700 184 474 104
RADIK 10 VK 500/1100 290
1.1.3 loZnice 294|RADIK 10 VK 500/1200 316 316 107
1.1.4 koupelna + WC 278|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/495 299 299 108
1.2.1 chodba -100
1.2.2 loZnice 315|RADIK 10 VK 500/1200 316 316 100
1.2.3 obyvaci pokoj + KK 580|RADIK 10 VK 500/600 158 632 109
RADIK 10 VK 500/900 237
RADIK 10 VK 500/900 237
1.2.4 koupelna + WC 275|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/495 299 299 109
1.3.1 chodba -99
1.NP J1.3.2 obyvaci pokoj + KK 213|RADIK 10 VK 500/900 237 237 111
1.3.3 koupelna + WC 245|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 112
1.4.1 chodba -100
1.4.2 loZnice 315|RADIK 10 VK 500/1200 316 316 100
1.4.3 obyvaci pokoj + KK 582|RADIK 10 VK 500/600 158 632 109
RADIK 10 VK 500/900 237
RADIK 10 VK 500/900 237
1.4.4 koupelna + WC 245|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 112
1.5.1 chodba -96
1.5.2 obyvaci pokoj + KK 454(RADIK 10 VK 500/700 184 474 104
RADIK 10 VK 500/1100 290
1.5.3 loZnice 294|RADIK 10 VK 500/1200 316 316 107
1.5.4 koupelna + WC 278|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/495 299 299 108
2.1.1 chodba -105
2.1.2 obyvaci pokoj + KK 409(RADIK 10 VK 500/800 211 422 103
RADIK 10 VK 500/800 211
2.13 loZnice 272|RADIK 10 VK 500/1100 290 290 107
2.14 koupelna + WC 261|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 105
2.2.1 chodba -110
2.2.2 loZnice 272|RADIK 10 VK 500/1100 290 290 107
223 obyvaci pokoj + KK 516|RADIK 10 VK 500/600 158 553 107
RADIK 10 VK 500/700 184
RADIK 10 VK 500/800 211
2.2.4 koupelna + WC 259|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 106
2.3.1 chodba -109
2.NP [2.3.2 obyvaci pokoj + KK 171|RADIK 10 VK 500/700 184 184 108
2.33 koupelna + WC 228|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 120
24.1 chodba -110
2.4.2 loZnice 272|RADIK 10 VK 500/1100 290 290 107
243 obyvaci pokoj + KK 517|RADIK 10 VK 500/600 158 553 107
RADIK 10 VK 500/700 184
RADIK 10 VK 500/800 211
2.4.4 koupelna + WC 228|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 120
2.5.1 chodba -105
2.5.2 obyvaci pokoj + KK 409(RADIK 10 VK 500/800 211 422 103
RADIK 10 VK 500/800 211
2.53 loZnice 272|RADIK 10 VK 500/1100 290 290 107
2.54 koupelna + WC 261|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 105




3.1.1 chodba -108
3.1.2 obyvaci pokoj + KK 507|RADIK 10 VK 500/800 211 518 102
RADIK 11 VK 500/700 307
3.13 loZnice 307|RADIK 11 VK 500/700 307 307 100
3.14 koupelna + WC 270|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 101
3.2.1 chodba -114
3.2.2 loZnice 327|RADIK 11 VK 500/800 351 351 107
323 obyvaci pokoj + KK 663|RADIK 11 VK 500/500 219 719 108
RADIK 10 VK 500/700 184
RADIK 10 VK 500/1200 316
3.24 koupelna + WC 267|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 103
331 chodba -112
3.NP [3.3.2 obyvaci pokoj + KK 279|RADIK 10 VK 500/1100 290 290 104
333 koupelna + WC 237|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 116
34.1 chodba -114
3.4.2 loZnice 327|RADIK 11 VK 500/800 351 351 107
343 obyvaci pokoj + KK 664|RADIK 11 VK 500/500 219 719 108
RADIK 10 VK 500/700 184
RADIK 10 VK 500/1200 316
3.4.4 koupelna + WC 229|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 120
3.5.1 chodba -108
3.5.2 obyvaci pokoj + KK 506|RADIK 10 VK 500/800 211 518 102
RADIK 11 VK 500/700 307
353 loZnice 307|RADIK 11 VK 500/700 307 307 100
3.54 koupelna + WC 270|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 274 274 101
4.1.1 chodba -98
4.1.2 obyvaci pokoj + KK 883|RADIK 11 VK 500/900 395 921 104
RADIK 11 VK 500/1200 526
4.1.3 WC 17
4.NP |4.1.4 pokoj 312|RADIK 11 VK 500/800 351 351 113
4.1.5 koupelna + WC 309|KORALUX LINEAR COMFORT - M 1500/450 338 338 109
4.1.6 pokoj 241|RADIK 11 VK 500/600 263 263 109
4.1.7 loZnice 526|RADIK 11 VK 500/700 307 570 108
RADIK 11 VK 500/600 263
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Firma : REHAU s.r.o. L
Datum : 01.04.2020 Stavba : BD e HE“H Ij
Projektant : Misto : Praha ibmibnd Mehamnas Bk

Seznam mistnosti okruhu

Dispozi¢ni tlak H=7143 Pa
Teplotni spad (tp/tv) At=10.00 K
okruh Cislo okruhu H Hoote AP, Vztlak AP ot AP 1 AP
[Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
3.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/12 1 7143 7143 4668 147 0 2622 0
3.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 2 7143 4736 2942 147 0 4349 2408
3.2.2 - Loznice - RADIK 11 VK 5/08 3 7143 6118 3917 147 0 3374 139
1.2.2 - LoZnice - RADIK 10 VK 5/12 4 7143 5297 2698 24 0 4469 107
1.2.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 5 7143 1946 1999 53 0 5197 1381
M 15/04
1.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/06 6 7143 3821 2755 24 0 4412 3322
1.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/09 7 7143 5226 2797 24 0 4370 1917
1.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/09 8 7143 5238 2809 24 0 4358 1904
2.2.2 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 9 7143 5483 3089 85 0 4140 471
2.2.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 10 7143 2371 2486 115 0 4773 198
M 15/04
2.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 11 7143 4387 2991 85 0 4238 2756
2.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 12 7143 4942 3086 85 0 4142 2201
2.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/06 13 7143 4100 3095 85 0 4133 3043
3.2.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 14 7143 2829 3006 177 0 4314 1101
M 15/04
3.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 15 7143 5294 3961 147 0 3330 1849
3.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/12 16 7143 6706 4231 147 0 3059 112
3.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 5/05 17 7143 6151 4195 147 0 3096 993
1.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/11 18 7143 4822 2366 24 0 4800 1131
1.1.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 19 7143 2314 2367 53 0 4829 1013
M 15/04
1.1.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/12 20 7143 5383 2784 24 0 4383 22
1.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 21 7143 3563 2105 24 0 5062 3581
2.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 22 7143 4540 2684 85 0 4545 2604
2.1.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 23 7143 2574 2689 115 0 4569 1356
M 15/04
2.1.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 24 7143 5502 3108 85 0 4121 451
2.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 25 7143 4504 2648 85 0 4581 2639
3.1.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 26 7143 2839 3016 177 0 4304 1091
M 15/04
3.1.3 - Loznice - RADIK 11 VK 5/07 27 7143 5788 3462 147 0 3829 246
3.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 5/07 28 7143 5463 3137 147 0 4154 40
4.1.4 - Pokoj - RADIK 11 VK 5/08 29 7143 5422 3282 209 0 4070 435
1.3.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/09 30 7143 4498 2068 24 0 5098 2645
1.3.3 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 31 7143 1564 1617 53 0 5579 1005
M 15/04
2.3.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 32 7143 3552 2157 85 0 5072 3591
2.3.3 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 33 7143 1798 1913 115 0 5345 771
M 15/04
3.3.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/11 34 7143 5207 2875 147 0 4416 747
3.3.3 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 35 7143 2107 2284 177 0 5036 462
M 15/04
4.1.6 - Pokoj - RADIK 11 VK 5/06 36 7143 6456 4036 209 0 3317 297
4.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 5/09 37 7143 6794 4549 209 0 2804 106
4.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 5/12 38 7143 6812 4763 209 0 2589 156
4.1.5 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 39 7143 3700 3946 246 0 3443 680
M 18/04
4.1.7 - Loznice - RADIK 11 VK 5/07 40 7143 6482 4218 209 0 3135 354
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okruh Cislo okruhu H Hoote AP, Vztlak AP et AP 1 AP
[Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
4.1.7 - Loznice - RADIK 11 VK 5/06 41 7143 6723 4303 209 0 3049 30
3.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 5/05 42 7143 6490 4534 147 0 2756 653
1.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/06 43 7143 4183 3117 24 0 4050 2960
1.4.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 44 7143 2214 2267 53 0 4929 355
M 15/04
1.4.2 - Loznice - RADIK 10 VK 5/12 45 7143 5607 3009 24 0 4158 361
1.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/09 46 7143 5568 3139 24 0 4028 1575
1.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/09 47 7143 5539 3110 24 0 4057 1603
2.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/06 48 7143 4405 3400 85 0 3829 2739
2.4.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 49 7143 2683 2798 115 0 4460 1247
M 15/04
2.4.2 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 50 7143 5794 3400 85 0 3829 160
2.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 51 7143 5268 3413 85 0 3816 1875
2.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 52 7143 4731 3336 85 0 3893 2412
3.4.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 53 7143 3142 3319 177 0 4001 788
M 15/04
3.4.2 - Loznice - RADIK 11 VK 5/08 54 7143 6442 4240 147 0 3050 157
3.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 55 7143 5062 3268 147 0 4023 2081
3.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 56 7143 5692 4358 147 0 2933 1451
1.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/11 57 7143 5210 2754 24 0 4413 744
1.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/07 58 7143 3826 2368 24 0 4798 3317
1.5.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 59 7143 2637 2690 53 0 4506 690
M 15/04
1.5.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/12 60 7143 5618 3019 24 0 4148 350
2.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 61 7143 4813 2958 85 0 4271 2330
2.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 5/08 62 7143 4692 2836 85 0 4393 2451
2.5.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 63 7143 2882 2997 115 0 4261 1048
M 15/04
2.5.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 64 7143 5737 3343 85 0 3885 216
3.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 5/07 65 7143 5714 3388 147 0 3903 321
3.5.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR COMFORT - 66 7143 3147 3324 177 0 3996 783
M 15/04
3.5.3 - Loznice - RADIK 11 VK 5/07 67 7143 6050 3723 147 0 3567 422
At [K] - teplotni spad
H [Pa] - dispozi¢ni tlak
H,,. [Pa] - potfebny dispozi€ni tlak = potfebny vytlak cerpadla
AP_[Pa] - celkova tlakova ztrata
Vztlak [Pa] - samotizny vztlak
AP .. [Pa] - tlakova diference vyregulovana na vyvazovacich ventilech na okruhu (kromé ventill na otopném télese)
AP, [Pa] - tlakova diference zbyvajici k vyregulovani na otopném télese
AP, [Pa] - tlakova diference vyregulovana na ventilech na otopném télese
AP [Pa] - zbytkovy dispozi¢ni tlak
okruh Cislo Teplota A | Vypocitany vykon | Navrzeny vykon | Odchylka | Odchylka | Vykon OT podle
okruhu pfivodu OT Qot OT Qn vykonu vykonu ztrat mistnosti
[°C] (K] W] wi wi [%]
3.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 1 55 10.0 316 316 0 100 -
5/12
3.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 2 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
3.2.2 - Loznice - RADIK 11 VK 5/08 3 55 10.0 351 351 0 100 -
1.2.2 - LoZnice - RADIK 10 VK 5/12 55 10.0 316 316 0 100 -
1.2.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 5 55 10.0 299 299 0 100 -
COMFORT - M 15/04
1.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 6 55 10.0 158 158 0 100 -
5/06
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okruh Cislo Teplota A | Vypocitany vykon | Navrzeny vykon | Odchylka | Odchylka | Vykon OT podle
okruhu pfivodu OT Qot OT Qn vykonu vykonu ztrat mistnosti
[°C] (K] W] wi wi [%]
1.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 7 55 10.0 237 237 0 100 -
5/09
1.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 8 55 10.0 237 237 0 100 -
5/09
2.2.2 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 9 55 10.0 290 290 0 100 -
2.2.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 10 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
2.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 11 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
2.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 12 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
2.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 13 55 10.0 158 158 0 100 -
5/06
3.2.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 14 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
3.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 15 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
3.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 16 55 10.0 316 316 0 100 -
5/12
3.2.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 17 55 10.0 219 219 0 100 -
5/05
1.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 18 55 10.0 290 290 0 100 -
5/11
1.1.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 19 55 10.0 299 299 0 100 -
COMFORT - M 15/04
1.1.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/12 20 55 10.0 316 316 0 100 -
1.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 21 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
2.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 22 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
2.1.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 23 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
2.1.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 24 55 10.0 290 290 0 100 -
2.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 25 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
3.1.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 26 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
3.1.3 - Loznice - RADIK 11 VK 5/07 27 55 10.0 307 307 0 100 -
3.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 28 55 10.0 307 307 0 100 -
5/07
4.1.4 - Pokoj - RADIK 11 VK 5/08 29 55 10.0 351 351 0 100 -
1.3.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 30 55 10.0 237 237 0 100 -
5/09
1.3.3 - Koupelna - KORALUX LINEAR 31 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
2.3.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 32 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
2.3.3 - Koupelna - KORALUX LINEAR 33 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
3.3.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 34 55 10.0 290 290 0 100 -
5/11
3.3.3 - Koupelna - KORALUX LINEAR 35 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
4.1.6 - Pokoj - RADIK 11 VK 5/06 36 55 10.0 263 263 0 100 -
4.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 37 55 10.0 395 395 0 100 -

5/09
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okruh Cislo Teplota A | Vypocitany vykon | Navrzeny vykon | Odchylka | Odchylka | Vykon OT podle
okruhu pfivodu OT Qot OT Qn vykonu vykonu ztrat mistnosti
[°C] (K] W] wi wi [%]
4.1.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 38 55 10.0 526 526 0 100 -
5/12
4.1.5 - Koupelna - KORALUX LINEAR 39 55 10.0 338 338 0 100 -
COMFORT - M 18/04
4.1.7 - Loznice - RADIK 11 VK 5/07 40 55 10.0 307 307 0 100 -
4.1.7 - LoZnice - RADIK 11 VK 5/06 41 55 10.0 263 263 0 100 -
3.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 42 55 10.0 219 219 0 100 -
5/05
1.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 43 55 10.0 158 158 0 100 -
5/06
1.4.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR | 44 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
1.4.2 - LoZnice - RADIK 10 VK 5/12 45 55 10.0 316 316 0 100 -
1.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 46 55 10.0 237 237 0 100 -
5/09
1.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 47 55 10.0 237 237 0 100 -
5/09
2.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 48 55 10.0 158 158 0 100 -
5/06
2.4.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR | 49 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
2.4.2 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 50 55 10.0 290 290 0 100 -
2.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 51 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
2.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 52 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
3.4.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 53 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
3.4.2 - Loznice - RADIK 11 VK 5/08 54 55 10.0 351 351 0 100 -
3.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 55 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
3.4.3 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 56 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
1.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 57 55 10.0 290 290 0 100 -
5/11
1.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 58 55 10.0 184 184 0 100 -
5/07
1.5.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR 59 55 10.0 299 299 0 100 -
COMFORT - M 15/04
1.5.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/12 60 55 10.0 316 316 0 100 -
2.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 61 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
2.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 10 VK 62 55 10.0 211 211 0 100 -
5/08
2.5.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR| 63 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
2.5.3 - Loznice - RADIK 10 VK 5/11 64 55 10.0 290 290 0 100 -
3.5.2 - Obyvaci pokoj - RADIK 11 VK 65 55 10.0 307 307 0 100 -
5/07
3.5.4 - Koupelna - KORALUX LINEAR | 66 55 10.0 274 274 0 100 -
COMFORT - M 15/04
3.5.3 - Loznice - RADIK 11 VK 5/07 67 55 10.0 307 307 0 100 -
Bilance pro (Uzel vétve 1):
Celkovy pfikon =17716 W
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Pratok = 1527 kg/h

Dispozi¢ni tlak =7143 Pa

Potrebny tlak =7143 Pa

Objem vody v soustavé =329.01

Teplota privodu =55°C

Teplota zpatecky =45°C
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Bilance mistnosti

Mistnost ti Qc |Qplvyt| Qvt Q Otopné Nast. ventilu Nast. ventilu Teplotni spad
[°C] W] W] W] W] téleso/okruh Privod Zpatecka (tp/tv)
1.1.2- 20 454 0 474 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
1.1.3- 20 294 0 316 316 RADIK 10 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Loznice pro Radik 1
1.1.4- 24 278 0 299 299 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
1.22- 20 315 0 316 316 RADIK 10 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
LozZnice pro Radik 1
1.2.3- 20 580 0 632 158 RADIK 10 VK 5/06 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 237 RADIK 10 VK 5/09 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
237 RADIK 10 VK 5/09 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
1.2.4- 24 275 0 299 299 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
1.3.2- 20 213 0 237 237 RADIK 10 VK 5/09 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
P3KdF 24 245 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.10
1.4.2- 20 315 0 316 316 RADIK 10 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Loznice pro Radik 1.10
1.4.3- 20 582 0 632 158 RADIK 10 VK 5/06 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 237 RADIK 10 VK 5/09 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
237 RADIK 10 VK 5/09 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
1.4.4- 24 245 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.10
1.5.2- 20 454 0 474 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
1.5.3- 20 294 0 316 316 RADIK 10 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Loznice pro Radik 1.10
154 - 24 278 0 299 299 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
21.2- 20 409 0 422 211 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 211 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
2.1.3- 20 272 0 290 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
LozZnice pro Radik 1
214- 24 261 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
222- 20 272 0 290 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
LozZnice pro Radik 1
223- 20 516 0 553 158 RADIK 10 VK 5/06 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45

pro Radik 1
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Mistnost ti Qc |Qplvyt| Qvt Q Otopné Nast. ventilu Nast. ventilu Teplotni spad
[°C] W] W] W] W] téleso/okruh Pfivod Zpatecka (tp/tv)
21 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
22.4- 24 259 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy -— 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.10
232- 20 171 0 184 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
Prolel oTS 24 228 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.10
242- 20 272 0 290 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
Loznice pro Radik 1
243- 20 517 0 553 158 RADIK 10 VK 5/06 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1
21 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova viozka -— 55/45
pro Radik 1
244- 24 228 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
252- 20 409 0 422 211 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 21 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilovéa viozka -— 55/45
pro Radik 1
253- 20 272 0 290 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Loznice pro Radik 1
254- 24 261 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
31.2- 20 507 0 518 211 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 307 RADIK 11 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
pro Radik 1
3.1.3- 20 307 0 307 307 RADIK 11 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
LozZnice pro Radik 1.10
3.1.4- 24 270 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy -— 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
3.22- 20 327 0 351 351 RADIK 11 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Loznice pro Radik 1.40
3.2.3- 20 663 0 720 219 RADIK 11 VK 5/05 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova viozka -— 55/45
pro Radik 1
316 RADIK 10 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1.30
3.24- 24 267 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
3.3.2- 20 279 0 290 290 RADIK 10 VK 5/11 Neznamy Ventilova viozka -— 55/45
Obyvaci pro Radik 1
oKD} 24 237 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.10
34.2- 20 327 0 351 351 RADIK 11 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
LozZnice pro Radik 1.50
343- 20 664 0 720 219 RADIK 11 VK 5/05 Neznamy Ventilova viozka -— 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 184 RADIK 10 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
pro Radik 1
316 RADIK 10 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1.40
344- 24 229 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy -— 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
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Mistnost ti Qc |Qplvyt| Qvt Q Otopné Nast. ventilu Nast. ventilu Teplotni spad
[°C] W] W] W] W] téleso/okruh Privod Zpatecka (tp/tv)
3.6.2- 20 506 0 518 211 RADIK 10 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
Obyvaci pro Radik 1
pokoj 307 RADIK 11 VK 5/07 Neznamy Ventilova viozka - 55/45
pro Radik 1.10
3.5.3- 20 307 0 307 307 RADIK 11 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
Loznice pro Radik 1.20
3.5.4- 24 270 0 274 274 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy - 55/45
Koupelna COMFORT - M 15/04 0.20
41.2- 20 883 0 921 395 RADIK 11 VK 5/09 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
Obyvaci pro Radik 1.80
pokoj 526 RADIK 11 VK 5/12 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
pro Radik 2.60
4.1.4 - Pokoj 20 312 0 351 351 RADIK 11 VK 5/08 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
pro Radik 1.30
4.1.5- 24 309 0 338 338 KORALUX LINEAR REHAU Multilux rohovy -— 55/45
Koupelna COMFORT - M 18/04 0.40
4.1.6 - Pokoj 20 241 0 263 263 RADIK 11 VK 5/06 Neznamy Ventilova vlozka -— 55/45
pro Radik 1
4.1.7 - 20 526 0 570 307 RADIK 11 VK 5/07 Neznamy Ventilova vlozka - 55/45
LozZnice pro Radik 1.30
263 RADIK 11 VK 5/06 Neznamy Ventilovéa viozka -— 55/45
pro Radik 1

ti [°C] - vnitini vypoctova teplota

Qc [W] - celkova tepelna ztrata mistnosti

Qplvyt [W] - celkova tepelna ztrata mistnosti

Quvt [W] - celkovy vykon otopnych téles (radiator, konvektor, salavy panel)
Q [W] - vykon otopného télesa / okruhu plo$ného vytapéni
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Bilance tlakovych ztrat

Okruh &.: 1 pfes RADIK 10 VK 512  (3.4.3 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht

€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 27.23 94 94 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 27.23 2757 135 2622 1.40 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2851 229 2622
Tlakova ztrata v potrubi 3677 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 763 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 229 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2622 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7291 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 0 [Pa]
Okruh ¢€.: 2 pfes RADIK 10 VK 5/08 (3.1.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kag/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2338 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 502 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4883 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2408 [Pa]
Okruh €.: 3 pfes RADIK 11 VK 5/08 (3.2.2 - LoZnice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[ka/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 30.24 116 116 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 30.24 3400 167 3234 1.40 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3516 282 3234
Tlakova ztrata v potrubi 2947 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odporu 687 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 282 [Pa]

Tlakova ztrata Skrcenim ventil 3234 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7151 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 139 [Pa]
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Dispozi¢ni tlak:

7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht

c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 27.23 94 94 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 27.23 4496 135 4361 1 Ventilova vilozka pro Radik
Spolu 4590 229 4361
Tlakova ztrata v potrubi 1785 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 685 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 229 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4361 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7059 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 107 [Pa]
Okruh ¢.: 5 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (1.2.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 25.75 3900 84 3816 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3900, 84 3816
Tlakova ztrata v potrubi 1217 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 698 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 84 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3816 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5815 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 53 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1381 [Pa]
Okruh ¢.: 6 pfes RADIK 10 VK 5/06  (1.2.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 13.62 23 23 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 13.62 1124 34 1090 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1147 57| 1090)
Tlakova ztrata v potrubi 1935 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 763 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 57 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1090 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 3845 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 3322 [Pa]

Okruh ¢€.: 7 pfes RADIK 10 VK 5/09

(1.2.3 - Obyvaci pokoj)
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7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht

Strana : 11/71

¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 20.42 53 53 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2582 129 2453
Tlakova ztrata v potrubi 1897 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odporl 771 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 129 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2453 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5250 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1917 [Pa]
Okruh €.: 8 pfes RADIK 10 VK 5/09 (1.2.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruhi
c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[ka/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 W15 20.42 53 53 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilova vloZzka pro Radik
Spolu 2582 129 2453
Tlakova ztrata v potrubi 1883 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 798 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 129 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2453 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5262 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zistatkovy dispozi¢ni tlak 1904 [Pa]
Okruh ¢.: 9 pfes RADIK 10 VK 5/11  (2.2.2 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 2167 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 729 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 193 [Pa]

Tlakova ztrata $krcenim ventilu
Celkova tlakova ztrata okruhu
Zapogitany samotizny vztlak
Zustatkovy dispozi¢ni tlak

Okruh €.: 10 pires KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04

3669 [Pa]
6757 [Pa]
85 [Pa]

471 [Pa]

(2.2.4 - Koupelna)

Dispozi¢ni tlak:

7143 [Pa]
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Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 4644 71 4574 0.10 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 4644 71 4574
Tlakova ztrata v potrubi 1677 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 738 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4574 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7059 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 115 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 198 [Pa]
Okruh ¢€.: 11 pres RADIK 10 VK 5/07  (2.2.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1627 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 2121 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 793 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1481 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4472 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2756 [Pa]
Okruh ¢€.: 12 pfes RADIK 10 VK 5/08 (2.2.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
V15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2190 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 794 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]

Tlakova ztrata skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5028 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 85 [Pa]

Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2201 [Pa]

Okruh €.: 13 pfes RADIK 10 VK 5/06

(2.2.3 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 13.62 23 23 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 13.62 1124 34 1090 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 1147 57| 1090)
Tlakova ztrata v potrubi 2232 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 806 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 57 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1090 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4185 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 3043 [Pa]
Okruh ¢.: 14 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (3.2.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3284 71 3213
Tlakova ztrata v potrubi 2249 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 686 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3213 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6219 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 177 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1101 [Pa]
Okruh &.: 15 pres RADIK 10 VK 5/07  (3.2.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1627 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 3096 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 787 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1481 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5442 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1849 [Pa]

Okruh ¢€.: 16 pfes RADIK 10 VK 5/12

(3.2.3 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 27.23 94 94 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 27.23 3082 135 2947 1.30 Ventilova vilozka pro Radik
Spolu 3176 229 2947,
Tlakova ztrata v potrubi 3182 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 820 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 229 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2947 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7179 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 112 [Pa]
Okruh ¢€.: 17 pres RADIK 11 VK 5/05 (3.2.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 18.91 45 45 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 18.91 2168 65 2103 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2214 110 2103]
Tlakova ztrata v potrubi 3267 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 817 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 110 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2103 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6298 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 993 [Pa]
Okruh &.: 18 pfes RADIK 10 VK 5/11  (1.1.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
V15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 1652 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 522 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 193 [Pa]

Tlakova ztrata skrcenim ventill 3669 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6035 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]

Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1131 [Pa]

Okruh €.: 19 pfes KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04

(1.1.4 - Koupelna)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 25.75 3900 84 3816 0.20 Ventil spiato¢cka HEIMEIER
Spolu 3900, 84 3816
Tlakova ztrata v potrubi 1699 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odporl 584 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 84 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3816 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6183 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 53 [Pa]
Zastatkovy dispozi¢ni tlak 1013 [Pa]
Okruh ¢.: 20 pres RADIK 10 VK 5/12  (1.1.3 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruhu
c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 W15 27.23 94 94 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 27.23 4496 135 4361 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 4590 229 4361
Tlakova ztrata v potrubi 1930 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 625 [Pa]
Tlakova ztrata na otevifenych ventiloch 229 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4361 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7145 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 22 [Pa]
Okruh &.: 21 pfes RADIK 10 VK 5/07  (1.1.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1627 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 1507 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 521 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]

Tlakova ztrata $krcenim ventilu
Celkova tlakova ztrata okruhu
Zapogitany samotizny vztlak
Zustatkovy dispozi¢ni tlak

Okruh €.: 22 pfes RADIK 10 VK 5/08

1481 [Pa]
3586 [Pa]
24 [Pa]

3581 [Pa]

(2.1.2 - Obyvaci pokoj)

Dispoziéni tlak:

7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
W15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2020 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 561 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4625 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2604 [Pa]
Okruh ¢.: 23 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (2.1.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3284 71 3213
Tlakova ztrata v potrubi 2017 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 601 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3213 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5903 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 115 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1356 [Pa]
Okruh ¢.: 24 pres RADIK 10 VK 5/11  (2.1.3 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 2276 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 639 [Pa]

Tlakova ztrata na otevifenych ventiloch 193 [Pa]

Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3669 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6777 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 451 [Pa]

Okruh €.: 25 pfes RADIK 10 VK 5/08

(2.1.2 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
W15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 1958 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 588 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4589 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2639 [Pa]
Okruh ¢.: 26 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (3.1.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3284 71 3213
Tlakova ztrata v potrubi 2387 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 558 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3213 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6229 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 177 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1091 [Pa]
Okruh ¢.: 27 pres RADIK 11 VK 5/07  (3.1.3 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 26.45 88 88 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 26.45 3710 127 3582 1.10 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3798 216 3582
Tlakova ztrata v potrubi 2643 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 603 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 216 [Pa]

Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3582 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7045 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 246 [Pa]

Okruh ¢€.: 28 pfes RADIK 11 VK 5/07

(3.1.2 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 26.45 88 88 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 26.45 4241 127 4114 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 4330 216 4114
Tlakova ztrata v potrubi 2372 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 549 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 216 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4114 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7251 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 40 [Pa]
Okruh ¢.: 29 pres RADIK 11 VK 5/08 (4.1.4 - Pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 30.24 116 116 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 30.24 3801 167 3635 1.30 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3917, 282 3635
Tlakova ztrata v potrubi 2419 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 581 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 282 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3635 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6917 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 209 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 435 [Pa]
Okruh ¢€.: 30 pres RADIK 10 VK 5/09  (1.3.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
V15 20.42 53 53 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2582 129 2453
Tlakova ztrata v potrubi 1410 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 530 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 129 [Pa]

Tlakova ztrata skrcenim ventill 2453 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4521 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]

Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2645 [Pa]

Okruh €.: 31 pifes KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04

(1.3.3 - Koupelna)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 23.63 4644 71 4574 0.10 Ventil spiato¢cka HEIMEIER
Spolu 4644 7 4574
Tlakova ztrata v potrubi 990 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odporl 557 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4574 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6191 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 53 [Pa]
Zastatkovy dispozi¢ni tlak 1005 [Pa]
Okruh &.: 32 pfes RADIK 10 VK 5/07  (2.3.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruhu
c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1527 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 1547 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 532 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1481 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 3638 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 3591 [Pa]
Okruh ¢.: 33 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (2.3.3 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 23.63 4644 71 4574 0.10 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 4644 71 4574
Tlakova ztrata v potrubi 1278 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 565 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4574 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6487 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 115 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 771 [Pa]

Okruh ¢€.: 34 pfes RADIK 10 VK 5/11

(3.3.2 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak:

7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 2103 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 579 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 193 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3669 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6543 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 747 [Pa]
Okruh ¢.: 35 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (3.3.3 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 4644 71 4574 0.10 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 4644 71 4574
Tlakova ztrata v potrubi 1614 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 599 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4574 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6857 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 177 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 462 [Pa]
Okruh ¢.: 36 pres RADIK 11 VK 5/06 (4.1.6 - Pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 22.66 65 65 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 22.66 3113 94 3019 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3178 158 3019
Tlakova ztrata v potrubi 3064 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 814 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 158 [Pa]

Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3019 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7055 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 209 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 297 [Pa]

Okruh ¢€.: 37 pfes RADIK 11 VK 5/09

(4.1.2 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 34.03 146 146 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 34.03 2908 211 2697 1.80 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3055 357 2697
Tlakova ztrata v potrubi 3359 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 832 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 357 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2697 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7246 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 209 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 106 [Pa]
Okruh &.: 38 pies RADIK 11 VK 5/12  (4.1.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 45.36 260 260 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 45.36 2808 375 2433 2.60 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3068, 635 2433
Tlakova ztrata v potrubi 3245 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 883 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 635 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2433 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7197 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 209 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 156 [Pa]
Okruh ¢€.: 39 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 18/04  (4.1.5 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 V15 29.12 2870 107 2763 0.40 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 2870, 107 2763
Tlakova ztrata v potrubi 2991 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 847 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 107 [Pa]

Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2763 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6708 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 246 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 680 [Pa]

Okruh €.: 40 pfes RADIK 11 VK 5/07

(4.1.7 - Loznice)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 26.45 88 88 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 26.45 2908 127 2781 1.30 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2996 216 2781
Tlakova ztrata v potrubi 3117 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 884 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 216 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2781 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6998 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 209 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 354 [Pa]
Okruh ¢.: 41 pres RADIK 11 VK 5/06  (4.1.7 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 22.66 65 65 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 22.66 3113 94 3019 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3178 158 3019
Tlakova ztrata v potrubi 3241 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 903 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 158 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3019 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7322 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 209 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 30 [Pa]
Okruh €.: 42 pfes RADIK 11 VK 5/05 (3.4.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
V15 18.91 45 45 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 18.91 2168 65 2103 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2214 110 2103]
Tlakova ztrata v potrubi 3689 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 735 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 110 [Pa]

Tlakova ztrata skrcenim ventill 2103 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6637 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 653 [Pa]

Okruh ¢€.: 43 pfes RADIK 10 VK 5/06

(1.4.3 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 13.62 23 23 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 13.62 1124 34 1090 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 1147 57| 1090)
Tlakova ztrata v potrubi 2343 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 717 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 57 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1090 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4207 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2960 [Pa]
Okruh ¢.: 44 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (1.4.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 4644 71 4574 0.10 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 4644 71 4574
Tlakova ztrata v potrubi 1505 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 691 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 4574 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6840 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 53 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 355 [Pa]
Okruh ¢.: 45 pres RADIK 10 VK 5/12  (1.4.2 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 27.23 94 94 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 27.23 3932 135 3797 1.10 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 4026 229 3797,
Tlakova ztrata v potrubi 2063 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 717 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 229 [Pa]

Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3797 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6806 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 361 [Pa]

Okruh €.: 46 pfes RADIK 10 VK 5/09

(1.4.3 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 20.42 53 53 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2582 129 2453
Tlakova ztrata v potrubi 2285 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 725 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 129 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2453 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5592 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1575 [Pa]
Okruh &.: 47 pies RADIK 10 VK 5/09  (1.4.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 20.42 53 53 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2582 129 2453
Tlakova ztrata v potrubi 2230 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 751 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 129 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2453 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5563 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1603 [Pa]
Okruh ¢.: 48 pres RADIK 10 VK 5/06  (2.4.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kag/h] [Pa] [Pa] [Pa]
V15 13.62 23 23 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 13.62 1124 34 1090 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1147 57| 1090)
Tlakova ztrata v potrubi 2585 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 758 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 57 [Pa]
Tlakova ztrata skrcenim ventill 1090 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4490 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2739 [Pa]

Okruh ¢€.: 49 pfes KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04

(2.4.4 - Koupelna)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VW15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiato¢cka HEIMEIER
Spolu 3284 7 3213
Tlakova ztrata v potrubi 1982 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odporl 746 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3213 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6012 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 115 [Pa]
Zastatkovy dispozi¢ni tlak 1247 [Pa]
Okruh ¢.: 50 pres RADIK 10 VK 5/11  (2.4.2 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruhu
c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 2447 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 760 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 193 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3669 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7068 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 160 [Pa]
Okruh ¢.: 51 pres RADIK 10 VK 5/08 (2.4.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2547 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 763 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5354 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1875 [Pa]

Okruh ¢€.: 52 pfes RADIK 10 VK 5/07

(2.4.3 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht




TechCON® OAS
13.5.2020 Strana : 26/71
c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1527 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 2478 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 780 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1481 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4817 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2412 [Pa]
Okruh ¢€.: 53 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (3.4.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3284 71 3213
Tlakova ztrata v potrubi 2554 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 694 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3213 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6532 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 177 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 788 [Pa]
Okruh ¢.: 54 pres RADIK 11 VK 5/08 (3.4.2 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 30.24 116 116 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 30.24 3060 167 2893 1.50 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3175 282 2893
Tlakova ztrata v potrubi 3228 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 730 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 282 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 2893 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7133 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 157 [Pa]

Okruh ¢€.: 55 pfes RADIK 10 VK 5/08

(3.5.2 - Obyvaci pokoj)

Dispoziéni tlak:

Tlakové ztraty na ventilech okruht

7143 [Pa]
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
W15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2667 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 499 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5209 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2081 [Pa]
Okruh ¢.: 56 pres RADIK 10 VK 5/07  (3.4.3 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1627 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 3528 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 752 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1481 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 5839 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1451 [Pa]
Okruh &.: 57 pfes RADIK 10 VK 5/11  (1.5.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kag/h] [Pa] [Pa] [Pa]
V15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 2037 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 525 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 193 [Pa]
Tlakova ztrata skrcenim ventill 3669 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6422 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zstatkovy dispozi¢ni tlak 744 [Pa]

Okruh ¢€.: 58 pfes RADIK 10 VK 5/07

(1.5.2 - Obyvaci pokoj)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 15.87 32 32 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 15.87 1527 46 1481 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 1559 78 1481
Tlakova ztrata v potrubi 1777 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 514 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 78 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1481 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 3849 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 3317 [Pa]
Okruh ¢.: 59 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (1.5.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 VV15 25.75 3900 84 3816 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3900, 84 3816
Tlakova ztrata v potrubi 2008 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 598 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 84 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3816 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6506 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 53 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 690 [Pa]
Okruh ¢.: 60 pres RADIK 10 VK 5/12  (1.5.3 - Loznice)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 27.23 94 94 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 27.23 3932 135 3797 1.10 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 4026 229 3797,
Tlakova ztrata v potrubi 2151 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 639 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 229 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3797 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6816 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 24 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 350 [Pa]

Okruh ¢€.: 61 pfes RADIK 10 VK 5/08

(2.5.2 - Obyvaci pokoj)

Dispoziéni tlak:

Tlakové ztraty na ventilech okruht

7143 [Pa]
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
W15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2307 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 548 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4899 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2330 [Pa]
Okruh &.: 62 pfes RADIK 10 VK 5/08  (2.5.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 18.17 42 42 0 5 Otv. Ventil spiato¢ka HEIMEIER
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 2043 102 1941
Tlakova ztrata v potrubi 2176 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 558 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 102 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 1941 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 4777 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 2451 [Pa]
Okruh ¢€.: 63 pres KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04 (2.5.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 V15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3284 71 3213
Tlakova ztrata v potrubi 2313 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 614 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3213 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6211 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 115 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 1048 [Pa]

Okruh ¢€.: 64 pfes RADIK 10 VK 5/11

(2.5.3 - Loznice)

Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 24.98 79 79 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 24.98 3782 114 3669 1 Ventilova vloZka pro Radik
Spolu 3861 193 3669
Tlakova ztrata v potrubi 2499 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 652 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 193 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3669 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 7012 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 85 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 216 [Pa]
Okruh ¢.: 65 pres RADIK 11 VK 5/07  (3.5.2 - Obyvaci pokoj)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
€. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VV15 26.45 88 88 0 5 Otv. Ventil spiatocka HEIMEIER
2 TV15 26.45 3710 127 3582 1.10 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3798 216 3582
Tlakova ztrata v potrubi 2635 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 537 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 216 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3582 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6970 [Pa]
Zapocitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 321 [Pa]
Okruh &.: 66 pfes KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04  (3.5.4 - Koupelna)
Dispozi¢ni tlak: 7143 [Pa]
Tlakové ztraty na ventilech okruht
¢. Typ ventilu Pratok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
1 V15 23.63 3284 71 3213 0.20 Ventil spiatocka HEIMEIER
Spolu 3284 71 3213
Tlakova ztrata v potrubi 2685 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor( 568 [Pa]

Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 71 [Pa]

Tlakova ztrata $krcenim ventilu
Celkova tlakova ztrata okruhu
Zapogitany samotizny vztlak
Zustatkovy dispozi¢ni tlak

Okruh €.: 67 pfes RADIK 11 VK 5/07

3213 [Pa]
6537 [Pa]
177 [Pa]

783 [Pa]

(3.5.3 - Loznice)

Dispoziéni tlak:

7143 [Pa]

Tlakové ztraty na ventilech okruht
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c. Typ ventilu Pritok Tlakova ztrata Tlakova ztrata Tlakova ztrata  [Nast. ventilu Nazev
otevieného ventilu Skrcenim
[kg/h] [Pa] [Pa] [Pa]
VW15 26.45 88 88 0 5 Otv. Ventil spiato¢cka HEIMEIER
2 TV15 26.45 3272 127 3145 1.20 Ventilova vlozka pro Radik
Spolu 3361 216 3145
Tlakova ztrata v potrubi 2894 [Pa]
Tlakova ztrata viazenych odpor 613 [Pa]
Tlakova ztrata na otevienych ventiloch 216 [Pa]
Tlakova ztrata Skrcenim ventill 3145 [Pa]
Celkova tlakova ztrata okruhu 6868 [Pa]
Zapogitany samotizny vztlak 147 [Pa]
Zustatkovy dispozi¢ni tlak 422 [Pa]
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Dimenzovani otopnych okruht

Okrajové podminky - Uzel vétve 1

Dispozi¢ni tlak H=7143 Pa
Max. rychlost v=040m/s
Max. tlakova ztrata R =100.00 Pa/m
Teplota pfivodu tp=55°C
Teplota zpatecky ts=45°C

Cislo okruhu 1 : 3.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/12

Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 241 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
6 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 0.3 8.1 406
7 1070 92.3 2.01 15x1,0 55.8 0.20 112.18 0.2 3.85 116
8 720 62.0 3.39 12x1,0 97.4 0.22 329.76 0.1 243 332
9 316 27.2 3.97 10x1,0 41.6 0.15 165.19 244 280.06 445
10 316 27.2 4.03 10x1,0 41.6 0.15 167.48 21 24.32 192
11 720 62.0 3.39 12x1,0 97.4 0.22 329.76 1.3 31.65 361
12 1070 92.3 1.90 15x1,0 55.8 0.20 106.05 0.5 9.43 115
13 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 1.3 38.70 441
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 2.35 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4668 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr=2622 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 0 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 = 7143 - Vyhovuje
Nastaveni ventili na otopném télese:
Privod: 1.40 (kv=0.166) APv = 2757 Pa APS = 2622 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 2 : 3.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04] 22x1,0 47 .4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
22 1099 94.7 3.67 15x1,0 58.3 0.20 21418 0.3 5.99 220
23 518 44.6 0.35 12x1,0 401 0.16 13.98 0.3 3.83 18
24 211 18.2 5.14 10x1,0 27.8 0.10 142.67 217 110.87 254
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
25 211 18.2 5.08 10x1,0 27.8 0.10 141.14 1.4 7.34 148
26 518 446 0.46 12x1,0 40.1 0.16 18.40 1.3 16.38 35
27 1099 94.7 3.62 15x1,0 58.3 0.20 210.97 1.3 25.84 237
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2942 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4349 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2408 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4736 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa APS§ = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 3 : 3.2.2 - Loznice : RADIK 11 VK 5/08
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
33 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 0.3 8.11 410
34 1070 92.3 1.61 15x1,0 55.8 0.20 89.95 0.2 3.85 94
35 351 30.2 5.98 10x1,0 50.4 0.17 301.34 215 303.89 605
36 351 30.2 5.92 10x1,0 50.4 0.17 298.56 1.4 20.33 319
37 1070 92.3 1.72 15x1,0 55.8 0.20 96.09 0.5 9.43 106
38 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 1.3 38.70 436
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3917 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr=3374 Pa
Zustatkovy dispozicni tlak: APdif = 139 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6118 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1.40 (kv=0.166) APv = 3400 Pa APS = 3234 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa

Cislo okruhu 4 : 1.2.2 - Loznice : RADIK 10 VK 5/12
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
41 1247 107.4 1.93 15x1,0 724 0.23 139.54 2.6 67.08 207
42 948 81.7 1.61 15x1,0 45.3 0.17 73.02 0.2 3.55 77
43 316 27.2 6.18 10x1,0 41.6 0.15 257.29 215 246.25 504
44 316 27.2 6.13 10x1,0 41.6 0.15 255.00 1.4 16.48 271
45 948 81.7 1.72 15x1,0 453 0.17 78.01 0.5 7.40 85
46 1247 107.4 1.87 15x1,0 72.4 0.23 135.55 1.9 48.15 184
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2698 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 4469 Pa
Zstatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 107 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5297 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 4496 Pa APS = 4361 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 5 : 1.2.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 23 93.89 243
41 1247 107.4 1.93 15x1,0 72.4 0.23 139.54 2.6 67.08 207
47 299 25.8 1.24 10x1,0 39.3 0.14 48.92 12.7 130.53 179
48 299 25.8 1.19 10x1,0 39.3 0.14 46.76 1.2 11.92 59
46 1247 107.4 1.87 15x1,0 72.4 0.23 135.55 1.9 48.15 184
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 1999 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =53 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidedhdiference k regulovani na OT: APr = 5197 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1381 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 1946 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3900 Pa AP$ = 3816 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa

Cislo okruhu 6 : 1.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/06




TechCON® OAS
13.5.2020 Strana : 35/71
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
41 1247 107.4 1.93 15x1,0 72.4 0.23 139.54 2.6 67.08 207
42 948 81.7 1.61 15x1,0 45.3 0.17 73.02 0.2 3.55 77
49 632 54.5 2.68 12x1,0 68.6 0.19 184.07 2.0 37.06 221
50 395 34.0 0.94 10x1,0 69.0 0.19 64.97 0.1 2.21 67
51 158 13.6 3.92 10x1,0 20.8 0.08 81.60 21.8 62.37 144
52 158 13.6 3.98 10x1,0 20.8 0.08 82.75 1.6 4.69 87
53 395 34.0 0.94 10x1,0 69.0 0.19 64.97 1.3 23.28 88
54 632 54.5 2.68 12x1,0 68.6 0.19 184.07 2.1 39.72 224
45 948 81.7 1.72 15x1,0 45.3 0.17 78.01 0.5 7.40 85
46 1247 107.4 1.87 15x1,0 72.4 0.23 135.55 1.9 48.15 184
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 2755 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4412 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 3322 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 3821 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 1124 Pa AP$ = 1090 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 7 : 1.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/09
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
41 1247 107.4 1.93 15x1,0 72.4 0.23 139.54 2.6 67.08 207
42 948 81.7 1.61 15x1,0 45.3 0.17 73.02 0.2 3.55 77
49 632 54.5 2.68 12x1,0 68.6 0.19 184.07 2.0 37.06 221
55 237 20.4 413 10x1,0 31.2 0.11 128.92 25.1 161.90 291
56 237 20.4 4.08 10x1,0 31.2 0.11 127.21 1.7 10.72 138
54 632 54.5 2.68 12x1,0 68.6 0.19 184.07 2.1 39.72 224
45 948 81.7 1.72 15x1,0 45.3 0.17 78.01 0.5 7.40 85
46 1247 107.4 1.87 15x1,0 72.4 0.23 135.55 1.9 48.15 184
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 2797 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4370 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1917 Pa

Podminka:

H > Hpotr
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Posouzeni: 7143 > 5226 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 2529 Pa AP$ = 2453 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 8 : 1.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/09
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
41 1247 107.4 1.93 15x1,0 724 0.23 139.54 2.6 67.08 207
42 948 81.7 1.61 15x1,0 45.3 0.17 73.02 0.2 3.55 77
49 632 54.5 2.68 12x1,0 68.6 0.19 184.07 2.0 37.06 221
50 395 34.0 0.94 10x1,0 69.0 0.19 64.97 0.1 2.21 67
57 237 20.4 1.77 10x1,0 31.2 0.11 55.24 24.8 159.66 215
58 237 20.4 1.83 10x1,0 31.2 0.11 56.96 2.1 13.79 71
53 395 34.0 0.94 10x1,0 69.0 0.19 64.97 1.3 23.28 88
54 632 54.5 2.68 12x1,0 68.6 0.19 184.07 2.1 39.72 224
45 948 81.7 1.72 15x1,0 45.3 0.17 78.01 0.5 7.40 85
46 1247 107.4 1.87 15x1,0 72.4 0.23 135.55 1.9 48.15 184
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48( 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2809 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 4358 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1904 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5238 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2529 Pa AP$ = 2453 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 9 : 2.2.2 - Loznice : RADIK 10 VK 5/11
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [mi/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 23 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
59 1117 96.3 1.93 15x1,0 60.0 0.20 115.56 3.2 64.98 181
60 843 72.6 1.61 15x1,0 33.5 0.15 53.91 0.2 2.87 57
61 290 25.0 6.13 10x1,0 38.2 0.14 234.08 21.5 206.90 441
62 290 25.0 6.08 10x1,0 38.2 0.14 231.98 1.4 13.87 246
63 843 72.6 1.72 15x1,0 33.5 0.15 57.59 0.5 5.85 63
64 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.25 2.0 41.96 154
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48( 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3089 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr=4140 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 471 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5483 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 3782 Pa APS = 3669 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 10 : 2.2.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pratok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
59 1117 96.3 1.93 15x1,0 60.0 0.20 115.56 3.2 64.98 181
65 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 12.2 105.72 151
66 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 1.2 10.43 53
64 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.25 2.0 41.96 154
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2486 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =115 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatideehdiference k regulovani na OT: APr=4773 Pa
Zstatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 198 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2371 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 0.10 (kv=0.111) APv = 4644 Pa APS = 4574 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 11 : 2.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*I [Pa] ZE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 23 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
59 1117 96.3 1.93 15x1,0 60.0 0.20 115.56 3.2 64.98 181
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
60 843 72.6 1.61 15x1,0 33.5 0.15 53.91 0.2 2.87 57
67 553 47.7 2.73 12x1,0 47.8 0.17 130.70 2.0 28.63 159
68 342 29.5 1.25 10x1,0 47.2 0.16 58.90 0.1 1.79 61
69 184 15.9 0.76 10x1,0 242 0.09 18.51 21.7 84.58 103
70 184 15.9 0.71 10x1,0 242 0.09 17.17 1.6 6.38 24
71 342 29.5 1.36 10x1,0 47.2 0.16 64.09 1.3 17.47 82
72 553 47.7 273 12x1,0 47.8 0.17 130.70 2.1 30.41 161
63 843 72.6 1.72 15x1,0 33.5 0.15 57.59 0.5 5.85 63
64 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.25 2.0 41.96 154
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 2991 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4238 Pa
Zustatkovy dispozicni tlak: APdif = 2756 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4387 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 1527 Pa APS§ = 1481 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 12 : 2.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
59 1117 96.3 1.93 15x1,0 60.0 0.20 115.56 3.2 64.98 181
60 843 72.6 1.61 15x1,0 33.5 0.15 53.91 0.2 2.87 57
67 553 47.7 2.73 12x1,0 47.8 0.17 130.70 2.0 28.63 159
73 211 18.2 4.13 10x1,0 27.8 0.10 114.69 249 127.25 242
74 211 18.2 4.08 10x1,0 27.8 0.10 113.16 1.7 8.92 122
72 553 47.7 2.73 12x1,0 47.8 0.17 130.70 2.1 30.41 161
63 843 72.6 1.72 15x1,0 33.5 0.15 57.59 0.5 5.85 63
64 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.25 2.0 41.96 154
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 2.4 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3086 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4142 Pa
Zustatkovy dispoziéni tlak: APdif = 2201 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4942 - Vyhovuje
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Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa APS = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 13 : 2.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/06
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 2.40 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
59 1117 96.3 1.93 15x1,0 60.0 0.20 115.56 3.2 64.98 181
60 843 72.6 1.61 15x1,0 33.5 0.15 53.91 0.2 2.87 57
67 553 47.7 2.73 12x1,0 47.8 0.17 130.70 2.0 28.63 159
68 342 29.5 1.25 10x1,0 47.2 0.16 58.90 0.1 1.79 61
75 158 13.6 3.57 10x1,0 20.8 0.08 7417 27.2 77.89 152
76 158 13.6 3.51 10x1,0 20.8 0.08 73.03 1.9 5.58 79
71 342 29.5 1.36 10x1,0 47.2 0.16 64.09 1.3 17.47 82
72 553 47.7 2.73 12x1,0 47.8 0.17 130.70 2.1 30.41 161
63 843 72.6 1.72 15x1,0 33.5 0.15 57.59 0.5 5.85 63
64 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.25 2.0 41.96 154
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3095 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatideahdiference k regulovani na OT: APr=4133 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 3043 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4100 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 1124 Pa AP$ = 1090 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 14 : 3.2.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
33 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 0.3 8.11 410
77 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 13.6 117.10 162
78 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 0.9 7.60 51
38 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 1.3 38.70 436
39 2462 212.1 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 235 22x1,0 62.1 0.29 145.74 2.4 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
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Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3006 Pa

Zapogitany samotizny vztlak: AH =177 Pa

Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa

Véakideahdiference k regulovani na OT: APr=4314 Pa

Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1101 Pa

Podminka: H > Hpotr

Posouzeni: 7143 > 2829 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 15 : 3.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48( 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 23 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
33 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 0.3 8.11 410
34 1070 92.3 1.61 15x1,0 55.8 0.20 89.95 0.2 3.85 94
79 720 62.0 2.53 12x1,0 97.4 0.22 246.69 2.0 47.81 295
80 404 34.8 1.45 10x1,0 73.1 0.19 105.90 0.2 4.18 110
81 184 15.9 0.76 10x1,0 242 0.09 18.51 21.8 84.73 103
82 184 15.9 0.71 10x1,0 242 0.09 17.17 1.6 6.38 24
83 404 34.8 1.56 10x1,0 73.1 0.19 113.94 1.3 24.31 138
84 720 62.0 2.53 12x1,0 97.4 0.22 246.69 21 51.50 298
37 1070 92.3 1.72 15x1,0 55.8 0.20 96.09 0.5 9.43 106
38 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 1.3 38.70 436
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3961 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH = 147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3330 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1849 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5294 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 1527 Pa AP§ = 1481 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 16 : 3.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/12
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
1 [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 2.3 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
33 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 0.3 8.11 410
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
34 1070 92.3 1.61 15x1,0 55.8 0.20 89.95 0.2 3.85 94
79 720 62.0 2.53 12x1,0 97.4 0.22 246.69 2.0 47.81 295
85 316 27.2 4.13 10x1,0 41.6 0.15 171.90 244 280.06 452
86 316 27.2 4.08 10x1,0 41.6 0.15 169.61 21 24.32 194
84 720 62.0 2.53 12x1,0 97.4 0.22 246.69 2.1 51.50 298
37 1070 92.3 1.72 15x1,0 55.8 0.20 96.09 0.5 9.43 106
38 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 1.3 38.70 436
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 2.35 22x1,0 62.1 0.29 145.74 24 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 4231 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatideehdiference k regulovani na OT: APr = 3059 Pa
Zstatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 112 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6706 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1.30 (kv=0.157) APv = 3082 Pa AP§ = 2947 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 17 : 3.2.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 11 VK 5/05
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*I [Pa] ZE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
31 3709 319.6 240 22x1,0 62.1 0.29 149.15 23 93.89 243
32 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
33 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 0.3 8.11 410
34 1070 92.3 1.61 15x1,0 55.8 0.20 89.95 0.2 3.85 94
79 720 62.0 2.53 12x1,0 97.4 0.22 246.69 2.0 47.81 295
80 404 34.8 1.45 10x1,0 73.1 0.19 105.90 0.2 4.18 110
87 219 18.9 3.61 10x1,0 28.9 0.11 104.23 25.8 142.34 247
88 219 18.9 3.55 10x1,0 28.9 0.11 102.64 2.1 11.82 114
83 404 34.8 1.56 10x1,0 73.1 0.19 113.94 1.3 24.31 138
84 720 62.0 2.53 12x1,0 97.4 0.22 246.69 2.1 51.50 298
37 1070 92.3 1.72 15x1,0 55.8 0.20 96.09 0.5 9.43 106
38 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 1.3 38.70 436
39 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
40 3709 319.6 235 22x1,0 62.1 0.29 145.74 2.4 97.62 243
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 4195 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3096 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 993 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6151 - Vyhovuje
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Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2168 Pa AP$ = 2103 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 18 : 1.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/11
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
89 1089 93.8 0.72 15x1,0 57.4 0.20 41.42 2.6 50.15 92
90 474 40.8 0.35 12x1,0 31.7 0.15 11.05 0.4 3.85 15
91 290 25.0 4.43 10x1,0 38.2 0.14 169.03 21.4 206.44 375
92 290 25.0 4.37 10x1,0 38.2 0.14 166.93 1.4 13.87 181
93 474 40.8 0.46 12x1,0 317 0.15 14.54 1.3 13.73 28
94 1089 93.8 0.67 15x1,0 57.4 0.20 38.25 1.9 37.02 75
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2366 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4800 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1131 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4822 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 3782 Pa APS = 3669 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa

Cislo okruhu 19 : 1.1.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04

Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [mi/s] R*l+z [Pa]

1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
89 1089 93.8 0.72 15x1,0 57.4 0.20 41.42 2.6 50.15 92
95 615 53.0 1.39 12x1,0 63.7 0.19 88.22 22 39.35 128
96 299 25.8 2.93 10x1,0 39.3 0.14 115.41 9.6 98.80 214
97 299 25.8 3.00 10x1,0 39.3 0.14 117.84 1.4 14.74 133
98 615 53.0 1.38 12x1,0 63.7 0.19 87.79 21 37.60 125
94 1089 93.8 0.67 15x1,0 57.4 0.20 38.25 1.9 37.02 75
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 448 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41

Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2367 Pa

Zapogitany samotizny vztlak: AH =53 Pa

Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa

Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4829 Pa

Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1013 Pa

Podminka: H > Hpotr
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Posouzeni: 7143 > 2314 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Pfivod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3900 Pa AP$ = 3816 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 20 : 1.1.3 - Loznice : RADIK 10 VK 5/12
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [mi/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 448 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04| 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
89 1089 93.8 0.72 15x1,0 57.4 0.20 41.42 2.6 50.15 92
95 615 53.0 1.39 12x1,0 63.7 0.19 88.22 2.2 39.35 128
99 316 27.2 5.55 10x1,0 41.6 0.15 230.90 23.9 273.45 504
100 316 27.2 5.61 10x1,0 41.6 0.15 233.20 2.3 26.42 260
98 615 53.0 1.38 12x1,0 63.7 0.19 87.79 21 37.60 125
94 1089 93.8 0.67 15x1,0 57.4 0.20 38.25 1.9 37.02 75
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2784 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidedhdiference k regulovani na OT: APr = 4383 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 22 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5383 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 4496 Pa AP$ = 4361 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 21 : 1.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] SE[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 448( 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04| 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
89 1089 93.8 0.72 15x1,0 57.4 0.20 41.42 26 50.15 92
90 474 40.8 0.35 12x1,0 31.7 0.15 11.05 0.4 3.85 15
101 184 15.9 3.91 10x1,0 242 0.09 94.79 248 96.66 191
102 184 15.9 3.96 10x1,0 242 0.09 96.13 1.8 7.19 103
93 474 40.8 0.46 12x1,0 31.7 0.15 14.54 1.3 13.73 28
94 1089 93.8 0.67 15x1,0 57.4 0.20 38.25 1.9 37.02 75
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48( 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2105 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 5062 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 3581 Pa
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Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 3563 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Privod: 1 (kv=0.130) APv = 1527 Pa APS = 1481 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 22 : 2.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
103 986 84.9 0.72 15x1,0 48.4 0.18 34.94 3.0 48.28 83
104 422 36.3 0.40 10x1,0 82.2 0.20 32.77 0.1 2.04 35
105 211 18.2 5.10 10x1,0 27.8 0.10 141.70 21.8 111.05 253
106 211 18.2 5.05 10x1,0 27.8 0.10 140.17 1.6 8.36 149
107 422 36.3 0.51 10x1,0 82.2 0.20 41.82 1.3 26.53 68
108 986 84.9 0.67 15x1,0 48.4 0.18 32.27 2.1 33.63 66
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87| 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2684 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4545 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2604 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4540 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa APS = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 23 : 2.1.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
103 986 84.9 0.72 15x1,0 48.4 0.18 34.94 3.0 48.28 83
109 564 48.6 1.39 12x1,0 50.5 0.17 69.89 2.2 32.64 103
110 274 23.6 2.93 10x1,0 36.1 0.13 105.90 9.2 79.67 186
111 274 23.6 3.00 10x1,0 36.1 0.13 108.13 1.4 12.42 121
112 564 48.6 1.38 12x1,0 50.5 0.17 69.55 21 31.64 101
108 986 84.9 0.67 15x1,0 48.4 0.18 32.27 2.1 33.63 66
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87| 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
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Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2689 Pa

Zapogitany samotizny vztlak: AH =115 Pa

Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa

Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 4569 Pa

Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1356 Pa

Podminka: H > Hpotr

Posouzeni: 7143 > 2574 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 24 : 2.1.3 - Loznice : RADIK 10 VK 5/11
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47 .4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
103 986 84.9 0.72 15x1,0 48.4 0.18 34.94 3.0 48.28 83
109 564 48.6 1.39 12x1,0 50.5 0.17 69.89 2.2 32.64 103
113 290 25.0 6.17 10x1,0 38.2 0.14 235.29 23.9 230.05 465
114 290 25.0 6.22 10x1,0 38.2 0.14 237.39 23 22.22 260
112 564 48.6 1.38 12x1,0 50.5 0.17 69.55 2.1 31.64 101
108 986 84.9 0.67 15x1,0 48.4 0.18 32.27 21 33.63 66
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3108 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr=4121Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 451 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5502 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 3782 Pa AP$ = 3669 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 25 : 2.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47 .4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
103 986 84.9 0.72 15x1,0 48.4 0.18 34.94 3.0 48.28 83
104 422 36.3 0.40 10x1,0 82.2 0.20 32.77 0.1 2.04 35
115 211 18.2 3.92 10x1,0 27.8 0.10 108.94 26.5 135.29 244
116 211 18.2 3.98 10x1,0 27.8 0.10 110.47 2.1 10.91 121
107 422 36.3 0.51 10x1,0 82.2 0.20 41.82 1.3 26.53 68
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
108 986 84.9 0.67 15x1,0 48.4 0.18 32.27 2.1 33.63 66
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2648 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatideehdiference k regulovani na OT: APr = 4581 Pa
Zstatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2639 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4504 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa AP$ = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 26 : 3.1.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48( 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04| 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
22 1099 947 3.67 15x1,0 58.3 0.20 214.18 0.3 5.99 220
117 581 50.1 1.39 12x1,0 547 0.18 75.74 24 37.56 113
118 274 23.6 2.93 10x1,0 36.1 0.13 105.90 9.3 79.86 186
119 274 23.6 3.00 10x1,0 36.1 0.13 108.13 1.4 12.42 121
120 581 50.1 1.38 12x1,0 54.7 0.18 75.38 2.1 33.59 109
27 1099 94.7 3.62 15x1,0 58.3 0.20 210.97 1.3 25.84 237
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3016 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =177 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4304 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1091 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2839 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa

Cislo okruhu 27 : 3.1.3 - Loznice : RADIK 11 VK 5/07
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2,94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
22 1099 94.7 3.67 15x1,0 58.3 0.20 214.18 0.3 5.99 220
117 581 50.1 1.39 12x1,0 54.7 0.18 75.74 24 37.56 113
121 307 26.4 5.79 10x1,0 40.4 0.15 234.05 23.8 257.37 491
122 307 26.4 5.85 10x1,0 40.4 0.15 236.28 2.3 24.92 261
120 581 50.1 1.38 12x1,0 547 0.18 75.38 2.1 33.59 109
27 1099 947 3.62 15x1,0 58.3 0.20 210.97 1.3 25.84 237
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87| 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3462 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidedhdiference k regulovani na OT: APr = 3829 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 246 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5788 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1.10 (kv=0.139) APv =3710 Pa AP$ = 3582 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 28 : 3.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 11 VK 5/07
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
19 6882 593.1 4.48 28x1,0 52.5 0.31 235.34 1.7 83.56 319
20 3173 273.5 7.04 22x1,0 47.4 0.24 333.41 0.3 9.49 343
21 2085 179.6 2,94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
22 1099 94.7 3.67 15x1,0 58.3 0.20 214.18 0.3 5.99 220
23 518 44.6 0.35 12x1,0 40.1 0.16 13.98 0.3 3.83 18
123 307 26.4 3.90 10x1,0 40.4 0.15 157.66 23.6 254.64 412
124 307 26.4 3.96 10x1,0 40.4 0.15 159.89 2.3 24.92 185
26 518 446 0.46 12x1,0 40.1 0.16 18.40 1.3 16.38 35
27 1099 947 3.62 15x1,0 58.3 0.20 210.97 1.3 25.84 237
28 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
29 3173 273.5 6.87| 22x1,0 47.4 0.24 325.59 1.6 47.35 373
30 6882 593.1 4.48| 28x1,0 52.5 0.31 235.34 5.1 249.42 485
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3137 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidedhdiference k regulovani na OT: APr = 4154 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 40 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5463 - Vyhovuje
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Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 4241 Pa APS = 4114 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 29 : 4.1.4 - Pokoj : RADIK 11 VK 5/08
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
129 351 30.2 3.00 10x1,0 50.4 0.17 151.41 21.8 308.01 459
130 351 30.2 3.06 10x1,0 50.4 0.17 154.18 1.7 24 .57 179
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224.42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3282 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =209 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr=4070 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 435 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5422 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1.30 (kv=0.157) APv = 3801 Pa AP$ = 3635 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 30 : 1.3.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/09
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
135 511 441 1.93 12x1,0 38.8 0.16 74.64 5.1 62.68 137
136 237 20.4 8.06 10x1,0 31.2 0.11 251.57 21.6 139.52 391
137 237 20.4 8.23 10x1,0 31.2 0.11 256.72 1.4 9.27 266
138 511 441 1.87 12x1,0 38.8 0.16 72.51 -0.5 -5.97 67
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2068 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 5098 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2645 Pa

Podminka:

H > Hpotr
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Posouzeni: 7143 > 4498 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130)
Zpatecka:

APv = 2529 Pa
APv =0 Pa

Cislo okruhu 31 : 1.3.3 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
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Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15| 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
135 511 441 1.93 12x1,0 38.8 0.16 74.64 5.1 62.68 137
139 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 11.4 98.35 143
140 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 2.3 19.90 63
138 511 441 1.87 12x1,0 38.8 0.16 72.51 -0.5 -5.97 67
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 1617 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =53 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véattideahdiference k regulovani na OT: APr = 5579 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1005 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 1564 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 0.10 (kv=0.111) APv = 4644 Pa AP$ = 4574 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 32 : 2.3.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15| 22x1,0 70.1 0.31 220.56 23 104.59 325
126 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
141 458 39.5 1.93 12x1,0 29.0 0.14 55.85 438 47.82 104
142 184 15.9 7.28 10x1,0 242 0.09 176.52 217 84.62 261
143 184 15.9 7.45 10x1,0 242 0.09 180.52 1.4 5.60 186
144 458 39.5 1.87 12x1,0 29.0 0.14 54.25 -0.4 -3.88 50
133 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 2157 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 5072 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 3591 Pa

Podminka: H > Hpotr




TechCON®

© tcon
ystems

13.5.2020

Posouzeni: 7143 > 3552 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130)
Zpatecka:

APv = 1527 Pa
APv =0 Pa

Cislo okruhu 33 : 2.3.3 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
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Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15| 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 2.95| 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
141 458 39.5 1.93 12x1,0 29.0 0.14 55.85 4.8 47.82 104
145 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 11.2 96.27 141
146 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 2.3 19.90 63
144 458 39.5 1.87 12x1,0 29.0 0.14 54.25 -0.4 -3.88 50
133 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20f 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 1913 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =115 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidedhdiference k regulovani na OT: APr = 5345 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif =771 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 1798 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 0.10 (kv=0.111) APv = 4644 Pa AP§ = 4574 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 34 : 3.3.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/11
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] SE[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 295 22x1,0 431 0.23 127.27 0.1 3.51 131
147 564 48.6 1.92 12x1,0 50.5 0.17 97.12 2.8 42.61 140
148 290 25.0 7.48 10x1,0 38.2 0.14 285.49 216 207.91 493
149 290 25.0 7.65 10x1,0 38.2 0.14 291.78 1.4 13.87 306
150 564 48.6 1.87 12x1,0 50.5 0.17 94.34 1.0 14.80 109
132 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.200 22x1,0 70.1 0.31 224.42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2875 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa

ventilech:
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Tlakova diference k regulovani na OT: APr = 4416 Pa
Zustatkovy dispoziéni tlak: APdif = 747 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5207 - Vyhovuje

Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130)
Zpatecka: -

APv = 3782 Pa
APv =0 Pa

Cislo okruhu 35 : 3.3.3 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] [ z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 270 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15| 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 295 22x1,0 43.1 0.23 127.27 0.1 3.51 131
147 564 48.6 1.92 12x1,0 50.5 0.17 97.12 2.8 42.61 140
151 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 1.7 100.92 146
152 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 2.3 19.54 62
150 564 48.6 1.87 12x1,0 50.5 0.17 94.34 1.0 14.80 109
132 3007 259.1 295 22x1,0 43.1 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.200 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 259 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2284 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =177 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 5036 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 462 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2107 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Pfivod: 0.10 (kv=0.111) APV = 4644 Pa APS§ = 4574 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 36 : 4.1.6 - Pokoj : RADIK 11 VK 5/06
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 270 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15| 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 295 22x1,0 43.1 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
153 2092 180.3 1.96 18x1,0 66.2 0.25 129.91 24 74.07 204
154 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 1.8 40.18 194
155 833 71.8 0.52 15x1,0 324 0.15 16.78 0.3 3.30 20
156 263 22,7 5.16 10x1,0 34.6 0.13 178.63 21.5 170.86 349
157 263 22,7 5.00 10x1,0 34.6 0.13 173.09 1.4 11.41 185
158 833 71.8 0.63 15x1,0 324 0.15 20.34 0.5 5.71 26
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
159 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 3.3 73.38 228
160 2092 180.3 1.86 18x1,0 66.2 0.25 122.96 2.0 62.79 186
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224.42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4036 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =209 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidedhdiference k regulovani na OT: APr=3317 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 297 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6456 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv =3113 Pa AP$ = 3019 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 37 : 4.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 11 VK 5/09
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
153 2092 180.3 1.96 18x1,0 66.2 0.25 129.91 2.4 74.07 204
161 921 79.4 6.12 15x1,0 42.7 0.17 260.90 2.7 37.69 299
162 395 34.0 3.47 10x1,0 69.0 0.19 239.50 21.4 382.46 622
163 395 34.0 3.42 10x1,0 69.0 0.19 236.05 1.4 25.75 262
164 921 79.4 6.01 15x1,0 42.7 0.17 256.21 5.5 76.68 333
160 2092 180.3 1.86 18x1,0 66.2 0.25 122.96 2.0 62.79 186
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4549 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =209 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr =2804 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 106 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6794 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1.80 (kv=0.202) APv = 2908 Pa AP$ = 2697 Pa
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Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 38 : 4.1.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 11 VK 5/12
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [mi/s] R*l+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 295 22x1,0 43.1 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
153 2092 180.3 1.96 18x1,0 66.2 0.25 129.91 24 74.07 204
161 921 79.4 6.12 15x1,0 42.7 0.17 260.90 2.7 37.69 299
165 526 45.4 4.29 12x1,0 41.9 0.16 179.66 54.1 704.78 884
166 526 45.4 4.34 12x1,0 41.9 0.16 181.76 2.5 31.95 214
164 921 79.4 6.01 15x1,0 42.7 0.17 256.21 5.5 76.68 333
160 2092 180.3 1.86 18x1,0 66.2 0.25 122.96 2.0 62.79 186
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 3427 3.201 22x1,0 70.1 0.31 224.42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 259 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4763 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =209 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 2589 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 156 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6812 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Pfivod: 2.60 (kv=0.274) APv = 2808 Pa APS = 2433 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 39 : 4.1.5 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 18/04
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 270 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15| 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
153 2092 180.3 1.96 18x1,0 66.2 0.25 129.91 24 74.07 204
154 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 1.8 40.18 194
167 338 291 3.55 10x1,0 457 0.16 161.91 1.7 153.08 315
168 338 29.1 3.39 10x1,0 45.7 0.16 154.60 1.5 20.30 175
159 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 3.3 73.38 228
160 2092 180.3 1.86 18x1,0 66.2 0.25 122.96 2.0 62.79 186
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 295 22x1,0 43.1 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
134 3976 342.7 3.20f 22x1,0 70.1 0.31 224 .42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3946 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =246 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakidedhdiference k regulovani na OT: APr = 3443 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 680 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 3700 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 0.40 (kv=0.174) APv = 2870 Pa AP$ = 2763 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 40 : 4.1.7 - Loznice : RADIK 11 VK 5/07
Cislo Vykon Pritok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 2.3 104.59 325
126 3465 298.6 295 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 2.95| 22x1,0 431 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
153 2092 180.3 1.96 18x1,0 66.2 0.25 129.91 24 74.07 204
154 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 1.8 40.18 194
155 833 71.8 0.52 15x1,0 324 0.15 16.78 0.3 3.30 20
169 570 491 2.54 12x1,0 51.9 0.18 131.65 1.9 29.67 161
170 307 26.4 1.73 10x1,0 40.4 0.15 70.07 215 232.74 303
171 307 26.4 1.79 10x1,0 40.4 0.15 72.29 1.4 15.55 88
172 570 49.1 2.53 12x1,0 51.9 0.18 131.40 2.1 32.30 164
158 833 71.8 0.63 15x1,0 324 0.15 20.34 0.5 5.71 26
159 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 3.3 73.38 228
160 2092 180.3 1.86 18x1,0 66.2 0.25 122.96 2.0 62.79 186
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 295 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224.42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4218 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =209 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 3135 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 354 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6482 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Pfivod: 1.30 (kv=0.157) APv = 2908 Pa AP$ = 2781 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
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Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
125 3976 342.7 3.15 22x1,0 70.1 0.31 220.56 23 104.59 325
126 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.1 4.54 167
127 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.1 3.51 131
128 2443 210.5 4.47 18x1,0 86.6 0.29 387.04 0.1 4.28 391
153 2092 180.3 1.96 18x1,0 66.2 0.25 129.91 24 74.07 204
154 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 1.8 40.18 194
155 833 71.8 0.52 15x1,0 324 0.15 16.78 0.3 3.30 20
169 570 491 2.54 12x1,0 51.9 0.18 131.65 1.9 29.67 161
173 263 227 3.87 10x1,0 346 0.13 134.10 243 192.52 327
174 263 227 3.82 10x1,0 346 0.13 132.20 2.2 17.37 150
172 570 491 2.53 12x1,0 51.9 0.18 131.40 2.1 32.30 164
158 833 71.8 0.63 15x1,0 324 0.15 20.34 0.5 5.71 26
159 1171 100.9 2.37 15x1,0 65.0 0.21 154.29 3.3 73.38 228
160 2092 180.3 1.86 18x1,0 66.2 0.25 122.96 2.0 62.79 186
131 2443 210.5 4.52 18x1,0 86.6 0.29 391.81 0.8 34.25 426
132 3007 259.1 2.95 22x1,0 431 0.23 127.27 0.5 13.28 141
133 3465 298.6 2.95 22x1,0 55.2 0.27 162.78 0.5 17.64 180
134 3976 342.7 3.20 22x1,0 70.1 0.31 224.42 1.9 89.48 314
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4303 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =209 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidedhdiference k regulovani na OT: APr = 3049 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 30 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6723 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv =3113 Pa AP$ = 3019 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 42 : 3.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 11 VK 5/05
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] SE[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
6 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 0.3 8.11 406
7 1070 92.3 2.01 15x1,0 55.8 0.20 112.18 0.2 3.85 116
8 720 62.0 3.39 12x1,0 97.4 0.22 329.76 0.1 243 332
175 404 34.8 1.03 10x1,0 73.1 0.19 75.05 0.2 4.18 79
176 219 18.9 3.49 10x1,0 28.9 0.11 100.79 217 120.07 221
177 219 18.9 3.54 10x1,0 28.9 0.11 102.38 1.6 9.06 111
178 404 34.8 0.92 10x1,0 73.1 0.19 67.01 1.3 24.31 91
11 720 62.0 3.39 12x1,0 97.4 0.22 329.76 1.3 31.65 361
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
12 1070 92.3 1.90 15x1,0 55.8 0.20 106.05 0.5 9.43 115
13 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 1.3 38.70 441
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 2.35 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4534 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 2756 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 653 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6490 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2168 Pa AP$ = 2103 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 43 : 1.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/06
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
179 1222 105.3 1.87 15x1,0 70.0 0.22 130.91 2.7 65.75 197
180 948 81.7 2.45 15x1,0 45.3 0.17 110.88 0.2 3.32 114
181 632 54.5 3.04 12x1,0 68.6 0.19 208.27 0.1 1.88 210
182 395 34.0 0.96 10x1,0 69.0 0.19 66.42 0.1 2.21 69
183 158 13.6 4.00 10x1,0 20.8 0.08 83.13 21.8 62.37 145
184 158 13.6 4.05 10x1,0 20.8 0.08 84.27 1.6 4.69 89
185 395 34.0 0.85 10x1,0 69.0 0.19 58.82 1.3 23.28 82
186 632 54.5 3.04 12x1,0 68.6 0.19 208.27 1.3 24.41 233
187 948 81.7 2.34 15x1,0 45.3 0.17 105.90 0.5 7.40 113
188 1222 105.3 1.92 15x1,0 70.0 0.22 134.76 1.9 46.02 181
15 3684 317.5 2.35 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3117 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4050 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2960 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4183 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 1124 Pa AP$ = 1090 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
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Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
179 1222 105.3 1.87 15x1,0 70.0 0.22 130.91 2.7 65.75 197
189 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 12.6 108.94 152
190 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 1.0 8.99 54
188 1222 105.3 1.92 15x1,0 70.0 0.22 134.76 1.9 46.02 181
15 3684 317.5 2.35 22x1,0 61.4 0.28 144.23 2.4 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2267 Pa
Zapocgitany samotizny vztlak: AH =53 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4929 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 355 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2214 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 0.10 (kv=0.111) APv = 4644 Pa APS = 4574 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 45 : 1.4.2 - Loznice : RADIK 10 VK 5/12
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 23 92.93 241
179 1222 105.3 1.87 15x1,0 70.0 0.22 130.91 27 65.75 197
180 948 81.7 245 15x1,0 45.3 0.17 110.88 0.2 3.32 114
191 316 27.2 5.14 10x1,0 41.6 0.15 213.63 237 271.23 485
192 316 27.2 5.19 10x1,0 41.6 0.15 215.91 1.7 19.44 235
187 948 81.7 2.34 15x1,0 45.3 0.17 105.90 0.5 7.40 113
188 1222 105.3 1.92 15x1,0 70.0 0.22 134.76 1.9 46.02 181
15 3684 317.5 2.35 22x1,0 61.4 0.28 144.23 2.4 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3009 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4158 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 361 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5607 - Vyhovuje
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Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1.10 (kv=0.139) APv = 3932 Pa AP§ = 3797 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 46 : 1.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/09
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
179 1222 105.3 1.87 15x1,0 70.0 0.22 130.91 2.7 65.75 197
180 948 81.7 2.45 15x1,0 45.3 0.17 110.88 0.2 3.32 114
181 632 54.5 3.04 12x1,0 68.6 0.19 208.27 0.1 1.88 210
193 237 20.4 3.74 10x1,0 31.2 0.11 116.54 251 161.90 278
194 237 20.4 3.79 10x1,0 31.2 0.11 118.25 1.7 10.72 129
186 632 54.5 3.04 12x1,0 68.6 0.19 208.27 1.3 24.41 233
187 948 81.7 2.34 15x1,0 453 0.17 105.90 0.5 7.40 113
188 1222 105.3 1.92 15x1,0 70.0 0.22 134.76 1.9 46.02 181
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3139 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4028 Pa
Zustatkovy dispoziéni tlak: APdif = 1575 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5568 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2529 Pa AP$ = 2453 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 47 : 1.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/09
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
179 1222 105.3 1.87 15x1,0 70.0 0.22 130.91 2.7 65.75 197
180 948 81.7 2.45 15x1,0 45.3 0.17 110.88 0.2 3.32 114
181 632 54.5 3.04 12x1,0 68.6 0.19 208.27 0.1 1.88 210
182 395 34.0 0.96 10x1,0 69.0 0.19 66.42 0.1 2.21 69
195 237 20.4 0.85 10x1,0 31.2 0.11 26.41 24.8 159.66 186
196 237 20.4 0.90 10x1,0 31.2 0.11 28.13 2.1 13.79 42
185 395 34.0 0.85 10x1,0 69.0 0.19 58.82 1.3 23.28 82
186 632 54.5 3.04 12x1,0 68.6 0.19 208.27 1.3 24.41 233
187 948 81.7 2.34 15x1,0 453 0.17 105.90 0.5 7.40 113
188 1222 105.3 1.92 15x1,0 70.0 0.22 134.76 1.9 46.02 181
15 3684 317.5 2.35 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3110 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4057 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1603 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5539 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2529 Pa AP$ = 2453 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 48 : 2.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/06
Cislo Vykon Pritok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 23 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
197 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.19 3.2 64.98 177
198 843 72.6 2.16 15x1,0 335 0.15 72.30 0.2 2.87 75
199 553 47.7 3.04 12x1,0 47.8 0.17 145.17 0.1 1.44 147
200 342 29.5 1.23 10x1,0 47.2 0.16 57.86 0.1 1.79 60
201 158 13.6 3.55 10x1,0 20.8 0.08 73.77 21.8 62.37 136
202 158 13.6 3.60 10x1,0 20.8 0.08 74.91 1.6 4.69 80
203 342 29.5 1.12 10x1,0 47.2 0.16 52.67 1.3 17.47 70
204 553 47.7 3.04 12x1,0 47.8 0.17 145.17 1.3 18.69 164
205 843 72.6 2.05 15x1,0 335 0.15 68.62 0.5 5.85 74
206 1117 96.3 1.92 15x1,0 60.0 0.20 115.49 2.0 41.96 157
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3400 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3829 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2739 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4405 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 1124 Pa AP$ = 1090 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa

Cislo okruhu 49 : 2.4.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
197 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.19 3.2 64.98 177
207 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 12.2 105.72 149
208 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 1.2 10.43 55
206 1117 96.3 1.92 15x1,0 60.0 0.20 115.49 2.0 41.96 157
14 2462 2121 2,94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 2798 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =115 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidedhdiference k regulovani na OT: APr = 4460 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1247 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2683 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 50 : 2.4.2 - Loznice : RADIK 10 VK 5/11
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
197 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.19 3.2 64.98 177
198 843 72.6 2.16 15x1,0 33.5 0.15 72.30 0.2 2.87 75
209 290 25.0 5.37 10x1,0 38.2 0.14 204.94 23.6 227.51 432
210 290 25.0 5.43 10x1,0 38.2 0.14 207.03 1.7 16.53 224
205 843 72.6 2.05 15x1,0 33.5 0.15 68.62 0.5 5.85 74
206 1117 96.3 1.92 15x1,0 60.0 0.20 115.49 2.0 41.96 157
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 2.4 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3400 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3829 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 160 Pa

Podminka: H > Hpotr
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Posouzeni: 7143 > 5794 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Privod: 1 (kv=0.130) APv = 3782 Pa APS = 3669 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 51 : 2.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
197 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.19 3.2 64.98 177
198 843 72.6 2.16 15x1,0 33.5 0.15 72.30 0.2 2.87 75
199 553 47.7 3.04 12x1,0 47.8 0.17 145.17 0.1 1.44 147
211 211 18.2 3.97 10x1,0 27.8 0.10 110.22 24.9 127.25 237
212 211 18.2 4.03 10x1,0 27.8 0.10 111.74 1.7 8.92 121
204 553 47.7 3.04 12x1,0 47.8 0.17 145.17 1.3 18.69 164
205 843 72.6 2.05 15x1,0 33.5 0.15 68.62 0.5 5.85 74
206 1117 96.3 1.92 15x1,0 60.0 0.20 115.49 2.0 41.96 157
14 2462 2121 2,94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 2.35( 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3413 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidedhdiference k regulovani na OT: APr = 3816 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1875 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5268 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa APS = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 52 : 2.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] SE[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
197 1117 96.3 1.87 15x1,0 60.0 0.20 112.19 3.2 64.98 177
198 843 72.6 2.16 15x1,0 33.5 0.15 72.30 0.2 2.87 75
199 553 47.7 3.04 12x1,0 47.8 0.17 145.17 0.1 1.44 147
200 342 29.5 1.23 10x1,0 47.2 0.16 57.86 0.1 1.79 60
213 184 15.9 0.85 10x1,0 242 0.09 20.52 25.8 100.62 121
214 184 15.9 0.90 10x1,0 242 0.09 21.86 2.1 8.32 30
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
203 342 29.5 1.12 10x1,0 47.2 0.16 52.67 1.3 17.47 70
204 553 47.7 3.04 12x1,0 47.8 0.17 145.17 1.3 18.69 164
205 843 72.6 2.05 15x1,0 335 0.15 68.62 0.5 5.85 74
206 1117 96.3 1.92 15x1,0 60.0 0.20 115.49 2.0 41.96 157
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3336 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3893 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2412 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4731 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 1527 Pa APS = 1481 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 53 : 3.4.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pritok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 23 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
6 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 0.3 8.11 406
215 274 23.6 1.19 10x1,0 36.1 0.13 42.90 13.6 117.10 160
216 274 23.6 1.24 10x1,0 36.1 0.13 44.89 0.9 7.60 52
13 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 1.3 38.70 441
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3319 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =177 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4001 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 788 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 3142 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa

Cislo okruhu 54 : 3.4.2 - Loznice : RADIK 11 VK 5/08
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
6 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 0.3 8.1 406
7 1070 92.3 2.01 15x1,0 55.8 0.20 112.18 0.2 3.85 116
217 351 30.2 5.36 10x1,0 50.4 0.17 270.39 237 335.01 605
218 351 30.2 5.42 10x1,0 50.4 0.17 273.16 1.7 23.84 297
12 1070 92.3 1.90 15x1,0 55.8 0.20 106.05 0.5 9.43 115
13 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 1.3 38.70 441
14 2462 212.1 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 235 22x1,0 61.4 0.28 144.23 2.4 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4240 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3050 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 157 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6442 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1.50 (kv=0.175) APv = 3060 Pa AP$ = 2893 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 55 : 3.5.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83| 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
221 1099 947 3.56 15x1,0 58.3 0.20 207.40 0.3 5.99 213
222 792 68.3 0.45 15x1,0 28.3 0.14 12.83 0.3 2.88 16
223 211 18.2 5.80 10x1,0 27.8 0.10 161.02 217 110.53 272
224 211 18.2 5.75 10x1,0 27.8 0.10 159.49 1.4 7.34 167
225 792 68.3 0.56 15x1,0 28.3 0.14 15.94 0.5 5.16 21
226 1099 94.7 3.50 15x1,0 58.3 0.20 204.19 1.3 25.84 230
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3268 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 4023 Pa
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Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2081 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5062 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:

Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa APS = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 56 : 3.4.3 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 433 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
4 3684 317.5 2.41 22x1,0 61.4 0.28 147.61 2.3 92.93 241
5 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 0.1 4.35 262
6 1345 115.9 4.82 15x1,0 82.5 0.25 397.65 0.3 8.1 406
7 1070 92.3 2.01 15x1,0 55.8 0.20 112.18 0.2 3.85 116
8 720 62.0 3.39 12x1,0 97.4 0.22 329.76 0.1 243 332
175 404 34.8 1.03 10x1,0 73.1 0.19 75.05 0.2 4.18 79
229 184 15.9 0.85 10x1,0 242 0.09 20.52 27.3 106.20 127
230 184 15.9 0.90 10x1,0 242 0.09 21.86 1.9 7.47 29
178 404 34.8 0.92 10x1,0 73.1 0.19 67.01 1.3 24.31 91
11 720 62.0 3.39 12x1,0 97.4 0.22 329.76 1.3 31.65 361
12 1070 92.3 1.90 15x1,0 55.8 0.20 106.05 0.5 9.43 115
13 1345 115.9 4.87 15x1,0 82.5 0.25 402.19 1.3 38.70 441
14 2462 2121 2.94 18x1,0 87.8 0.30 257.62 1.3 56.52 314
15 3684 317.5 2.35( 22x1,0 61.4 0.28 144.23 24 96.33 241
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 4358 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidedhdiference k regulovani na OT: APr = 2933 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 1451 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5692 - Vyhovuje
Nastaveni ventill na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 1527 Pa APS = 1481 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 57 : 1.5.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/11
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] SE[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 433 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
231 1089 93.8 0.61 15x1,0 57.4 0.20 34.74 2.6 50.15 85
232 905 78.0 0.45 15x1,0 40.6 0.17 18.42 0.2 2.28 21
233 290 25.0 5.39 10x1,0 38.2 0.14 205.71 215 207.49 413
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
234 290 25.0 5.34 10x1,0 38.2 0.14 203.61 1.4 13.87 217
235 905 78.0 0.56 15x1,0 40.6 0.17 22.89 0.5 6.74 30
236 1089 93.8 0.55 15x1,0 57.4 0.20 31.59 1.9 37.02 69
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2754 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr=4413 Pa
Zustatkovy dispozicni tlak: APdif = 744 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5210 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 3782 Pa APS$ = 3669 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa
Cislo okruhu 58 : 1.5.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/07
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.souc. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
231 1089 93.8 0.61 15x1,0 57.4 0.20 34.74 26 50.15 85
237 184 15.9 3.97 10x1,0 242 0.09 96.13 27.5 107.25 203
238 184 15.9 3.91 10x1,0 242 0.09 94.80 -0.7 -2.81 92
236 1089 93.8 0.55 15x1,0 57.4 0.20 31.59 1.9 37.02 69
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2368 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr= 4798 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 3317 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 3826 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 1527 Pa APS = 1481 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa

Cislo okruhu 59 : 1.5.4 - Koupelna

: KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47 .4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
231 1089 93.8 0.61 15x1,0 57.4 0.20 34.74 2.6 50.15 85
232 905 78.0 0.45 15x1,0 40.6 0.17 18.42 0.2 2.28 21
239 615 53.0 1.43 12x1,0 63.7 0.19 91.39 2.0 34.68 126
240 299 25.8 2.54 10x1,0 39.3 0.14 99.98 9.6 98.80 199
241 299 25.8 2.49 10x1,0 39.3 0.14 97.82 1.4 14.74 113
242 615 53.0 1.43 12x1,0 63.7 0.19 91.39 21 37.60 129
235 905 78.0 0.56 15x1,0 40.6 0.17 22.89 0.5 6.74 30
236 1089 93.8 0.55 15x1,0 57.4 0.20 31.59 1.9 37.02 69
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47 .4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 2690 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =53 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4506 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 690 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2637 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3900 Pa APS = 3816 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 60 : 1.5.3 - Loznice : RADIK 10 VK 5/12
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83| 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
231 1089 93.8 0.61 15x1,0 57.4 0.20 34.74 2.6 50.15 85
232 905 78.0 0.45 15x1,0 40.6 0.17 18.42 0.2 2.28 21
239 615 53.0 1.43 12x1,0 63.7 0.19 91.39 2.0 34.68 126
243 316 27.2 412 10x1,0 41.6 0.15 171.60 23.9 273.45 445
244 316 27.2 4.07 10x1,0 41.6 0.15 169.32 2.3 26.42 196
242 615 53.0 1.43 12x1,0 63.7 0.19 91.39 2.1 37.60 129
235 905 78.0 0.56 15x1,0 40.6 0.17 22.89 0.5 6.74 30
236 1089 93.8 0.55 15x1,0 57.4 0.20 31.59 1.9 37.02 69
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc= 3019 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =24 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr=4148 Pa
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Zustatkovy dispozi¢ni tlak:

Podminka:
Posouzeni:

Nastaveni ventilil na otopném télese:

APdif = 350 Pa

H > Hpotr

7143 > 5618 - Vyhovuje
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Pfivod: 1.10 (kv=0.139) APv = 3932 Pa AP§ = 3797 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 61 : 2.5.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47 .4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
245 986 84.9 0.55 15x1,0 48.4 0.18 26.89 3.0 48.28 75
246 775 66.8 0.50 15x1,0 26.6 0.14 13.43 0.2 2.1 16
247 211 18.2 5.80 10x1,0 27.8 0.10 161.02 216 110.45 271
248 211 18.2 5.75 10x1,0 27.8 0.10 159.49 1.4 7.34 167
249 775 66.8 0.61 15x1,0 26.6 0.14 16.36 0.5 4.94 21
250 986 84.9 0.50 15x1,0 48.4 0.18 24.22 2.1 33.63 58
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47 .4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2958 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véatidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4271 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2330 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4813 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa AP$ = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS = 0 Pa
Cislo okruhu 62 : 2.5.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 10 VK 5/08
Cislo Vykon Pruatok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  ftlakova ztrata| proudéni |ztrata tienim|viaz. odport ztrata odportijtlakova ztrata
1 [m] R*l [Pa] ZE[] z [Pa]
Qw] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*1+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83( 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
245 986 84.9 0.55 15x1,0 48.4 0.18 26.89 3.0 48.28 75
251 211 18.2 3.97 10x1,0 27.8 0.10 110.06 255 130.01 240
252 211 18.2 3.91 10x1,0 27.8 0.10 108.53 1.0 4.89 113
250 986 84.9 0.50 15x1,0 48.4 0.18 24.22 2.1 33.63 58
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47 .4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2836 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 4393 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 2451 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 4692 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 2001 Pa APS = 1941 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa
Cislo okruhu 63 : 2.5.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04
Cislo Vykon Pritok Délka useku Pramér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [flakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|vFaz. odpor [ztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] 2] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 40.1 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83| 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
245 986 84.9 0.55 15x1,0 48.4 0.18 26.89 3.0 48.28 75
246 775 66.8 0.50 15x1,0 26.6 0.14 13.43 0.2 2.1 16
253 564 48.6 1.43 12x1,0 50.5 0.17 72.40 1.9 27.97 100
254 274 23.6 2.54 10x1,0 36.1 0.13 91.73 9.2 79.67 171
255 274 23.6 2.49 10x1,0 36.1 0.13 89.75 1.4 12.42 102
256 564 48.6 1.43 12x1,0 50.5 0.17 72.40 2.1 31.64 104
249 775 66.8 0.61 15x1,0 26.6 0.14 16.36 0.5 4.94 21
250 986 84.9 0.50 15x1,0 48.4 0.18 24.22 2.1 33.63 58
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 401 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 2997 Pa
Zapocitany samotizny vztlak: AH=115Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktdeahdiference k regulovani na OT: APr = 4261 Pa
Zustatkovy dispozicni tlak: APdif = 1048 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 2882 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP§ = 0 Pa

Cislo okruhu 64 : 2.5.3 - Loznice : RADIK 10 VK 5/11
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Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47 .4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
245 986 84.9 0.55 15x1,0 48.4 0.18 26.89 3.0 48.28 75
246 775 66.8 0.50 15x1,0 26.6 0.14 13.43 0.2 2.1 16
253 564 48.6 1.43 12x1,0 50.5 0.17 72.40 1.9 27.97 100
257 290 25.0 4.84 10x1,0 38.2 0.14 184.68 23.9 230.05 415
258 290 25.0 478 10x1,0 38.2 0.14 182.58 2.3 22.22 205
256 564 48.6 1.43 12x1,0 50.5 0.17 72.40 2.1 31.64 104
249 775 66.8 0.61 15x1,0 26.6 0.14 16.36 0.5 4.94 21
250 986 84.9 0.50 15x1,0 48.4 0.18 24.22 2.1 33.63 58
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3343 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =85 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véattideahdiference k regulovani na OT: APr = 3885 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 216 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5737 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 1 (kv=0.130) APv = 3782 Pa AP$ = 3669 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 65 : 3.5.2 - Obyvaci pokoj : RADIK 11 VK 5/07
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
221 1099 947 3.56 15x1,0 58.3 0.20 207.40 0.3 5.99 213
259 307 26.4 3.96 10x1,0 40.4 0.15 159.89 242 261.43 421
260 307 26.4 3.90 10x1,0 40.4 0.15 157.67 1.5 15.95 174
226 1099 94.7 3.50 15x1,0 58.3 0.20 204.19 1.3 25.84 230
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3388 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 3903 Pa
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Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 321 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 5714 - Vyhovuje

Nastaveni ventilil na otopném télese:
Pfivod: 1.10 (kv=0.139)
Zpatecka: -

APv = 3710 Pa
APv =0 Pa

AP§ = 3582 Pa
APS = 0 Pa

Cislo okruhu 66 : 3.5.4 - Koupelna : KORALUX LINEAR COMFORT - M 15/04

Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] E[] z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
221 1099 94.7 3.56 15x1,0 58.3 0.20 207.40 0.3 5.99 213
222 792 68.3 0.45 15x1,0 28.3 0.14 12.83 0.3 2.88 16
261 581 50.1 1.43 12x1,0 54.7 0.18 78.47 1.9 29.53 108
262 274 23.6 2.54 10x1,0 36.1 0.13 91.74 9.3 79.86 172
263 274 23.6 2.49 10x1,0 36.1 0.13 89.76 1.4 12.42 102
264 581 50.1 1.43 12x1,0 54.7 0.18 78.47 2.1 33.59 112
225 792 68.3 0.56 15x1,0 28.3 0.14 15.94 0.5 5.16 21
226 1099 94.7 3.50 15x1,0 58.3 0.20 204.19 1.3 25.84 230
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.1 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 43.3 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3324 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =177 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véakideahdiference k regulovani na OT: APr = 3996 Pa
Zustatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 783 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 3147 - Vyhovuje
Nastaveni ventilil na otopném télese:
Privod: 0.20 (kv=0.132) APv = 3284 Pa AP$ = 3213 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa AP$ = 0 Pa
Cislo okruhu 67 : 3.5.3 - Loznice : RADIK 11 VK 5/07
Cislo Vykon Pratok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou¢. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportiztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] TE[-] z [Pa]
QW] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
1 17716 1526.7 0.98| 42x1,5 401 0.36 39.25 0.0 0.00 39
2 10834 933.6 2.70 35x1,5 43.3 0.33 116.82 1.6 85.74 203
3 6857 591.0 5.32 28x1,0 52.2 0.31 277.75 0.1 6.83 285
219 3173 273.5 6.83 22x1,0 47.4 0.24 323.60 0.3 9.41 333
220 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 0.1 3.12 196
221 1099 94.7 3.56 15x1,0 58.3 0.20 207.40 0.3 5.99 213
222 792 68.3 0.45 15x1,0 28.3 0.14 12.83 0.3 2.88 16
261 581 50.1 1.43 12x1,0 54.7 0.18 78.47 1.9 29.53 108
265 307 26.4 4.87 10x1,0 40.4 0.15 196.66 23.8 257.37 454




TechCON® OA
13.5.2020 Strana : 71/71
Cislo Vykon Pritok Délka useku Primér Mérna Rychlost Tlakova Celk.sou€. Tlakova Celkova
useku potrubi  [tlakova ztrata| proudéni |ztrata tfenim|viaz. odportijztrata odportftlakova ztrata
I [m] R*l [Pa] e z [Pa]
Q[w] Mh [kg/h] d [mm] R [Pa/m] v [m/s] R*I+z [Pa]
266 307 26.4 4.81 10x1,0 40.4 0.15 194.44 23 24.92 219
264 581 50.1 1.43 12x1,0 54.7 0.18 78.47 2.1 33.59 112
225 792 68.3 0.56 15x1,0 28.3 0.14 15.94 0.5 5.16 21
226 1099 94.7 3.50 15x1,0 58.3 0.20 204.19 1.3 25.84 230
227 2085 179.6 2.94 18x1,0 65.8 0.25 193.19 1.3 40.53 234
228 3173 273.5 7.11 22x1,0 47.4 0.24 336.63 1.6 47.35 384
16 6857 591.0 5.21 28x1,0 52.2 0.31 272.01 1.6 77.41 349
17 10834 933.6 2.59 35x1,5 433 0.33 112.06 3.3 173.16 285
18 17716 1526.7 1.03| 42x1,5 40.1 0.36 41.45 0.0 0.00 41
Celkova tlakova ztrata okruhu: APc = 3723 Pa
Zapogitany samotizny vztlak: AH =147 Pa
Tlakova diference vyregulovana na APr=0Pa
Véaktidbeehdiference k regulovani na OT: APr = 3567 Pa
Zistatkovy dispozi¢ni tlak: APdif = 422 Pa
Podminka: H > Hpotr
Posouzeni: 7143 > 6050 - Vyhovuje
Nastaveni ventilii na otopném télese:
Pfivod: 1.20 (kv=0.148) APv = 3272 Pa AP$ = 3145 Pa
Zpatecka: - APv =0 Pa APS$ = 0 Pa



VYPOCET PRIPRAVY TV - ZASOBNiKOVY OHREV

Potfeba TV za ¢asovou periodu
Vap 0,06 m*/osobu.den
pocet osob 34

Vap 2,04 m*/den

Potreba tepla odebraného z ohfivace
Eyp = Epe + Epy

teoretické teplo pro ohfev objemu V,,

Ey =Vop-p-c-(tz —t1)
mérnd tepelna kapacita vody ¢ 1,163 Wh/kg.K
teplota studené vody t1 10 °C
teplota teplé vody 2 55 °C
hustota vody p 1000 kg/m*

Ey 106763,4 Wh/den |

teplo ztracené pii dopravé
Eyy =Epp -z
z 0,5

E,, 53381,7 Wh/den

Esp 160145,1 Wh/den

Velikost zasobniku
— AEmax
p-c-(tz—t1)

£

AE,. 40035 Wh z grafu

¢as procento z E,,

0:00 - 5:00 0 0
5:00-17:00 35 37367,2
17:00 - 20:00 50 53381,7
20:00 - 0:00 15 16014,5



(wh]

160 145,1

106 763 4

533817

TEPELNA ROCNI BILANCE

Rocni potfeba tepla na pripravu teplé vody

55—ty
Qrvr =Qrva-d+08:Qrygq- 55 _¢ (N —d)
Svz

denni potfeba tepla na pfipravQqy 4 160145,1 Wh/den
teplota studené vody v 1été  t, 15 °C
teplota studené vody v zimé t,, 10 °C
pocet dni otopného obdobi d 225 dni
pocet pracovnich dni soustavy N 365 dni

[ 51975981,90 Wh/rok




ROCNi TEPLOTA NA VYTAPENI - DENOSTUPNOVA METODA

_24-Qc-¢-D

Quyryr = tis—t,

D= (tis —tes) - d
tepelna ztrata objektu Q. 16617 W
prdmérna vnitfni vypoltova teplota  t; 19 °C
vnéjsi vypoctova teplota te -12 °C
primérna venkovni teplota tes 4,3 °C
opravny souc. na snizeni teploty € 0,75
pocet dni otopného obdobi d 225
pocet denostupnl D 3307,5 K.den
Quyr, 42550240,65 Wh/rok

VYPOCET VYKONU A POCET KOTLU PRO OHREV TV A VYTAPENI

Vykon potiebny pro vytapéni
[Qurs 16617 W

Vykon potfebny pro pfipravu TV
Eop
Qrvn = >4

lam,, 6672,71 W

Navrh vykonu kotle

Qprip = maX(Qprip,l; Qprip,z)
Qpripa1 = 0,7 - Quyrn + Qv n
Qprip,z = QVYT,h

Qprip1 18304,61 W
Qurip2 16617 W
Qpgip 18304,61 W




NAVRH EXPANZNi NADOBY

pe +1
Vexpmin = (Ve + Vaw) - p:_ ~
Vsystem
e =¢""00
expanzni objem Ve

celkovy objem vody v soustavé Vg gem
Vsystem = Vor + Vos + Ve + Vosr

objem vody v otopnych télesech Vg 166 |
objem vody v otopné soustavé Vg 49,8 |
objem vody v TC Vi 0l
objem vody ostatni Vost 70 |
zména objemu vody e 1,5%
Viystem 285,8 |

V, 4,287 |

objem vodni rezervy Vg 20 %
konelny navrhovy tlak soustavy p, 2,3 bar
vychozi navrhovy tlak soustavy p, bar
po=h-p-g+03

vyska od kotle po nejvyssi OT 13 m
mérna hmotnost vody 1000 kg/m3
gravitacni zrychleni g 9,81 kg/m2
Po 1,5753 bar

Vexp,min 23,43 |




PRUKAZY ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY




PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naroénosti budov

Ulice, ¢islo:  Plynovy kondenzaéni kotel

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)

Mimoradné
usperna

«— 132

Y e— 147

«— 176
«— 264
+«— 352
Velmi .
nehospodarna
— 440

MimoFadné
nehospodarna

Hodnoty pro celou budovu 90.903

MWh/rok 110,532




PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naroénosti budov

Ulice, Cislo:  Kotel na hné&dé uhli

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)

Mimoradné
usperna

«— 132

Y e— 147

«— 176
«— 264
+«— 352
Velmi .
nehospodarna
— 440

MimoFadné
nehospodarna

Hodnoty pro celou budovu 101,572

MWh/rok 122,268




PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naroénosti budov

Ulice, Cislo:  Kotel na kusové dfevo

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)

Hodnoty pro celou budovu 92.843

MWh/rok 25,370

1
1
1
:
Mimoradné
usperna :
. '« 88
1
1
1
: -
1
| — 132
:
1
1
- |
" e— 147 ! — 176
:
1
1
|
1
! “~— 264
1
1
1
1
i -
: 352
1
Velmi i
nehospodarna !
| “— 440
|
MimoFadné i
nehospodarna :
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1




PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naroénosti budov

Ulice, ¢islo:  Kotel na dievéné pelety

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)

Hodnoty pro celou budovu 87.271

MWh/rok 32,985
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PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naro¢nosti budov

Ulice, Cislo:  Elektrokotel

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)
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PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naroénosti budov

Ulice, Cislo: Tepelné ¢erpadlo vzduch/voda

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)

Hodnoty pro celou budovu 82.367

MWh/rok 108,095
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PRUKAZ ENERGETICKE NAROCNOSTI BUDOVY

vydany podle zakona €. 406/2000 Sb., o hospodareni energii, a vyhlasky ¢. 78/2013 Sb., o energetické naro¢nosti budov

Ulice, Cislo:  Tepelné ¢erpadlo zemé&/voda

PSE, misto:

Typ budovy:

Plocha obalky budovy: 1755,4 m?
Objemovy faktor tvaru A/V: 0,68 m%m?®
Energeticky vztazna plocha: 822,6 m?

ENERGETICKA NAROCNOST BUDOVY

Celkova dodana energie
(Energie na vstupu do budovy)

Neobnovitelna primarni energie
(Vliv provozu budovy na Zivotni prostredi)

Mérné hodnoty  kWh/(m*rok)

Hodnoty pro celou budovu 82.367

MWh/rok 97,217
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